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It is my great pleasure to introduce to you the Eichholtz Accessories Collection 

Book Volume 5 that reflects on our creative journey. 

Almost everyone speaks of a typical ‘Eichholtz style’ but in my opinion there is no 

one particular style that defines our work. Although we work with a central idea,  

we always set different, innovative and dynamic goals when we create a new  

collection. International borders have not restricted us from finding and sourcing the 

finest of the finest. We travelled across the globe and this book shows you where 

our travels have taken us. According to Diana Vreeland, “The eye has to travel” and  

I couldn’t agree more. 

Our comprehensive new collection is divided over three inspiring books: Furniture, 

Lighting and Accessories. We hope you will enjoy meandering through the pages of 

these Eichholtz Inspiration Books as much as we enjoyed creating it. 

THEO EICHHOLTZ



Please note that some items in this catalogue may have been discontinued or taken out of production. Prices, colors and/or composition of our products may change over time.  
We recommend a visit to our website for an up-to-date version of our collection and pricelist.

All rights reserved. No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical,  
photocopying, recording or otherwise, without prior written consent of Eichholtz B.V.
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Eichholtz is a business-to-business wholesaler of luxury furniture, lighting and accessories with a unique design. We aim to continuously inspire the 

interior design industry with our extensive collections.

The Eichholtz website gives you a perfect overview of our comprehensive luxury collection. The easiest way to gain access to all items is by creating 

an online account. 

Large stock & worldwide shipment

Having a warehouse of over 35,000m² with 95% of the Eichholtz  

collection in stock means our products can be shipped or picked up 

immediately upon ordering. Our Supply Chain Department ensures that 

all orders are swiftly processed, systematically checked on quality and 

comprehensively prepared for transportation to the place of delivery. 

Whether your business is located in Europe or overseas we understand 

and embrace international differences and we have the suitable logistic 

capabilities and partnerships to ensure operations run smoothly. 

Grand showroom & premium service

At the Eichholtz HQ, we offer an expanded inspiration centre of over 

4,000m² spread over more than 40 tastefully decorated rooms. This is 

where the Eichholtz vision is brought to life. In addition, we offer an 

outlet and two restaurants with a panoramic view over the flower fields. 

Our styling team and 3D designers can transform your interior design 

project into 3D reality to give a 360° preview of the desired result. 

High visibility & tangibility 

Eichholtz attends all distinguished interior design fairs in order to show-

case new collections. To name a few: Maison & Objet (Paris, France), 

Salone del Mobile (Milan, Italy), Decorex International (London, UK),  

iSaloni WorldWide (Moscow, Russia), High Point Market (High Point, 

NC, USA) and Ambiente (Frankfurt, Germany). All in-house events have 

a personal character because they are invitation-only events. These  

are organised to bring together designers, architects, retailers and  

hoteliers. These events are an excellent opportunity to network and to 

get inspired. 

Benefits of having an online account

•	 Browse through our complete collection

•	 Create an order based on accurate stock items

•	 Manage your shipping addresses and view pending orders

•	 Create order templates, wish lists and view your order history

•	 Benefit from special online deals

Becoming an online Eichholtz member in 3 steps:

1.	 Go to eichholtz.com and click on - REGISTER NOW - 

2.	� Fill in your personal data, create a password and your account  

will be activated in 48 hours

3.	� You will receive an activation email once your account is activated	

�(In need of help? Please, click on the ‘chat with us’ button to  

contact our support team)

BROWSE. CLICK. DELIVERED.
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ASHTRAY BAYARD

Black & white ceramic
24 x 24 x H. 3 cm   
110691.80.56.90

ASHTRAY DELUXE 

Nickel finish
20 x 20 x H. 9 cm  
105489.132.92.160

ASHTRAY DELUXE 

Gunmetal bronze finish
20 x 20 x H. 9 cm  
110252.132.92.160

ASHTRAY LEDBURY

Crystal glass
15 x 15 x H. 3 cm  
107341.66.46.80

ASHTRAY NESTOR

Crystal glass
21 x 21 x H. 6,7 cm  
108492.280.196.330

ASHTRAY ALESSANDRO

Crystal glass
20 x 20 x H. 4 cm  
108211.110.77.130

ASHTRAY BRUCE

Crystal glass
ø 25 x H. 5 cm  
109089.130.91.150

ASHTRAY PORTHOLE

Black marble | polished aluminium
ø 26 x H. 11,5 cm  
105477.160.112.190

ASHTRAY COAT OF ARMS

Nickel finish
19 x 16 x H. 3 cm  
103176.70.49.80

ASHTRAY BORITA

Alabaster
ø 20,5 x H. 6 cm  
109318.120.84.140
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BOX VIVIËNNE L 

Nickel finish
42 x 32 x H. 11 cm  
110049.250.175.300

BOX VIVIËNNE L 

Gold finish
42 x 32 x H. 11 cm  
110051.250.175.300

BOX VIVIËNNE S 

Nickel finish
29,5 x 22 x H. 11 cm  
110050.180.126.210

BOX VIVIËNNE S

Gold finish
29,5 x 22 x H. 11 cm  
110052.180.126.210

BOX CHEYENNE SET OF 2

Nickel finish
27 x 18,5 x H. 8,5 cm | 21 x 11,5 x H. 5,5 cm  
105967.198.138.230

BOX CHARLOTTE SET OF 2

Nickel finish
30 x 19 x H. 12 cm | 23 x 14 x H. 9,5 cm  
105968.300.210.350

BOX CABAS L

Black & white resin inlay design
40 x 30 x H. 10 cm  
110047.190.133.220

BOX CABAS S

Black & white resin inlay design
28 x 21 x H. 10 cm  
110046.130.91.150
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JEWEL BOX EMMA SET OF 2

Polished stainless steel
30 x 30 x H. 13 cm | 21 x 21 x H. 11 cm  
104722.276.193.330

CIGAR BOX RUSSO

Nickel finish
24 x 12 x H. 17 cm  
104428.110.77.130

JEWEL BOX ALADDIN

Polished stainless steel | aged brass belt
28 x 21 x H. 9 cm  
107133.286.200.340

JEWEL BOX CAYMAN L

Polished stainless steel
39 x 31 x H. 14,5 cm  
107955.396.277.470

JEWEL BOX AURORA  L

Polished stainless steel | nickel finish
39 x 30 x H. 18 cm  
107185.396.277.470

JEWEL BOX AURORA S

Polished stainless steel | nickel finish
28 x 21 x H. 14 cm  
107131.286.200.340

JEWEL BOX CAYMAN S

Polished stainless steel
28 x 21 x H. 12 cm  
107565.330.231.390
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JEWEL BOX ESTELLA

Nickel finish
18 x 14 x H. 25 cm  
103801.132.92.160

BOX RECTANGULAR L

Nickel finish
33 x 21 x H. 6 cm  
104429.150.105.180

BOX RECTANGULAR S

Nickel finish
23 x 10 x H. 5 cm  
104430.100.70.120

BISCUIT BOX GASTON SET OF 3

Nickel finish
ø 12,5 x H. 23 | H. 18 | H. 16 cm  
103994.240.168.280

BOX ROCABAR S

Hand blown clear glass 
ø 15 x H. 11 cm  
108828.80.56.90

BOX ROCABAR M

Hand blown clear glass 
ø 21 x H. 13 cm  
108829.100.70.120

BOX ROCABAR L

Hand blown clear glass 
ø 25,5 x H. 14,5 cm  
108830.120.84.140
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BOX RECTANGULAR TORTOISE

Polished stainless steel | nickel finish 
33 x 22 x H. 13,5 cm  
110278.190.133.220

JEWEL BOX TORTOISE 

Polished stainless steel | nickel finish 
29 x 22 x H. 14 cm   
110277.290.203.340

BOX TORTOISE S

Nickel finish
19,5 x 10,5 x H. 6,5 cm   
110260.150.105.180

BOX TORTOISE M

Nickel finish
26,5 x 15 x H. 8 cm   
110261.200.140.240

BOX RECTANGULAR ALOHA

Polished stainless steel | nickel finish 
33 x 22 x H. 13,5 cm  
110164.190.133.220

JEWEL BOX SEA STAR L

Polished stainless steel | nickel finish 
39,5 x 31 x H. 16 cm  
110045.396.277.470

JEWEL BOX CROC

Polished stainless steel | nickel finish
28,5 x 21,5 x H. 14,5 cm  
109153.290.203.340

JEWEL BOX ALOHA

Polished stainless steel | nickel finish 
28,5 x 21,5 x H. 14,5 cm  
110163.290.203.340

JEWEL BOX SEA STAR S

Polished stainless steel | nickel finish 
28,5 x 21,5 x H. 12 cm  
110044.286.200.340

BOX RECTANGULAR CROC

Polished stainless steel | nickel finish 
33 x 22 x H. 13,5 cm  
109152.190.133.220
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BOOKEND HYDROPLANE SET OF 2

Nickel finish | black base
14 x 18 x H. 16 cm   
106610.160.112.190

BOOKEND HYDROPLANE SET OF 2

Brass finish | black base 
14 x 18 x H. 16 cm  
106611.160.112.190

BOOKEND GLOBE SET OF 2

Antique brass finish
18 x 12 x H. 20 cm   
105601.200.140.240

BOOKEND GLOBE SET OF 2

Nickel finish | brass finish
18 x 12 x H. 20 cm   
105302.200.140.240

20 21
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BOOKEND OWL SET OF 2 

Bronze patina
11 x 12 x H. 30 cm   
110543.1200.840.1420

BOOKEND PERROQUET SET OF 2 

Bronze patina
20 x 20 x H. 82 cm | 17 x 18 x H. 75 cm  
107468.6600.4620.7790

BOOKEND LIONESS SET OF 2 

Bronze patina
18 x 11 x H. 21 cm | 18 x 11 x H. 18 cm   
109100.900.630.1060

BOOKEND SKULL SET OF 2

Nickel finish | antique brass finish
19 x 12,5 x H. 20,5 cm  
107945.264.184.310

BOOKEND HORN SET OF 2

Horn | nickel finish
11 x 9 x H. 19 cm   
105310.110.77.130

BOOKEND LAZY ELEPHANT SET OF 2

Copper patina
18,5 x 12 x H. 27 cm | 18,5 x 12 x H. 17 cm   
107369.770.539.910

BOOKEND MAGPIE SET OF 2

Antique bronze highlight finish
14 x 11 x H. 69 | 12,5 x 10,5 x H. 68,5 cm   
109226.800.560.940

BOOKEND DOVE SET OF 2

Antique bronze finish
10 x 12 x H. 18 cm   
108561.700.490.830

A C C E S S O R I E S
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B O O K E N D 

PILLAR 
BOOKEND PILLAR SET OF 2

Highlighted gunmetal bronze finish
15 x 7,5 x H. 18,5 cm   
110526.280.196.330

BOOKEND PILLAR SET OF 2

Nickel finish 
15 x 7,5 x H. 18,5 cm   
110485.280.196.330

BOOKEND PILLAR SET OF 2

Polished brass
15 x 7,5 x H. 18,5 cm   
110484.280.196.330

BOOKEND HORSE SHOE SET OF 2

Nickel finish | brown leather
12 x 12,5 x H. 15 cm   
105965.198.138.230

BOOKEND NEVIS SET OF 2 

Polished stainless steel 
15 x 13 x H. 22 cm   
107564.330.231.390

BOOKEND A-Z SET OF 2

Nickel finish
10 x 4,3 x H. 15 cm  
100859.132.92.160
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BOOKEND ELITE SET OF 2

Crystal glass
17 x 11 x H. 38 cm   
110671.750.525.890

BOOKEND LINEA SET OF 2

Crystal glass
15 x 7 x H. 20 cm   
110710.450.315.530

BOOKEND RIVAL SET OF 2

Crystal glass
17 x 8,5 x H. 21 cm  
110636.560.392.660

BOOKEND RIVAL SET OF 2

Black marble
17 x 8,5 x H. 21 cm    
110644.400.280.470
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T A B L E  C L O C K S 

WATCHES 
CLOCK MARINE MASTER

Black leather | nickel finish
ø 10 x H. 16 cm  
106401.110.77.130

CLOCK BOURGEOIS

Black leather | nickel finish
ø 9 x H. 16 cm  
106398.110.77.130

CLOCK SCHINDLER

Brown leather | brass finish
8 x H. 18 cm  
106400.110.77.130

CLOCK WUNSCH & MANN

Brown leather | nickel finish
12 x H. 26 cm  
106590.110.77.130

CLOCK BONNEVILLE

Black leather | nickel finish
ø 10 x H. 16 cm  
106399.110.77.130

CLOCK QOURUM

Black leather | nickel finish
ø 11 x H. 18 cm  
106397.110.77.130

CLOCK ROOSEVELT

Brown leather | nickel finish
ø 10 x H. 18 cm  
106605.100.70.120

CLOCK MARINE MASTER

Brown leather | antique brass finish
ø 10 x H. 16 cm  
106478.110.77.130

CLOCK MARINE NAVIGATOR

Brown leather | nickel finish
ø 9 x H. 19 cm  
106599.100.70.120

A C C E S S O R I E S
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A C C E S S O R Y 

STATION CLOCK 

POCKET CLOCK 

Nickel finish
ø 37 x 9,5 x H. 51 cm   
104986.198.138.230

CLOCK REGENT STREET L

Nickel finish
ø 29 x 8 x H. 39 cm  
104985.154.107.180

STATION CLOCK 

Antique brass finish | brown finish
ø 28 x 12 x H. 39 cm  
104409.150.105.180

STATION CLOCK 

Nickel finish | black finish
ø 28 x 12 x H. 39 cm  
104408.150.105.180

CLOCK ALAIN L

Nickel finish
ø 20 x 6 x H. 31 cm  
106596.120.84.140

CLOCK ALAIN S

Nickel finish
ø 13 x 5 x H. 20 cm  
106597.88.61.100

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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T A B L E  C L O C K 

BAILEY  
EQUESTRIAN 

CLOCK BAXTER M

Nickel finish | brown leather
18 x 5 x H. 24,5 cm  
106101.88.61.100

CLOCK CADANCE

Black leather | nickel finish
17 x 12 x H. 19 cm  
107036.132.92.160

CLOCK BAILEY EQUESTRIAN

Black leather | nickel finish
17 x 12,5 x H. 21 cm  
107024.143.100.170

CLOCK BAILEY EQUESTRIAN

Tan leather | aged brass finish
17 x 12,5 x H. 21 cm  
107023.143.100.170

CLOCK BAXTER S

Nickel finish | brown leather
13,5 x 4,5 x H. 18,5 cm  
106100.66.46.80
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C L O C K 

ROYAL MASTER

CLOCK COMMANDER

Polished aluminium
46 x 9,5 x H. 14 cm  
108600.90.63.110

CLOCK NAUTICA

Nickel finish | black base
14,5 x 12 x H. 20,5 cm  
107038.121.84.140

CLOCK ROYAL MASTER

Polished aluminium
26 x 24,5 x H. 26 cm  
106562.250.175.300

CLOCK DIVING HELMET ODYSSEY

Nickel finish | black base
ø 18 x H.19 cm  
107039.120.84.140

CLOCK PROPELLOR HERCULES

Nickel finish | black base
ø 18 x 21 x H. 19 cm  
107037.132.92.160
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A R T I F I C I A L 

CANDLES
ARTIFICIAL CANDLE SET OF 4 

White
ø 6 x H. 7 cm  
108111.50.35.60

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 2

White
ø 10 x H. 12 cm  
106945.60.42.70

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 4 

White
ø 6 x H. 8 cm  
108112.60.42.70

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 2

White
ø 10 x H. 15 cm  
106946.70.49.80

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 4

White
ø 7 x H. 9 cm  
108113.80.56.90

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 2

White
ø 10 x H. 18 cm  
106947.80.56.90

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 4

White
ø 8 x H. 9 cm  
108114.90.63.110

ARTIFICIAL CANDLE SET OF 2

White
ø 10 x H. 21 cm  
106948.90.63.110
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H U R R I C A N E 

VANINI

HURRICANE VANINI M

Zinc finish | frosted glass | tan leather
24 x 24 x H. 67 cm  
106861.132.92.160

HURRICANE VANINI L

Zinc finish | frosted glass | tan leather
24 x 24 x H. 117 cm  
106863.198.138.230

HURRICANE VANINI S

Zinc finish | frosted glass | tan leather
18 x 18 x H. 67 cm  
106862.132.92.160

HURRICANE VANINI XS

Nickel finish | clear glass
10 x 10 x H. 44 cm  
106588.40.28.50

HURRICANE VANINI M

Nickel finish | clear glass
24 x 24 x H. 67 cm  
104376.140.98.170

HURRICANE VANINI L

Nickel finish | clear glass
24 x 24 x H. 114 cm   
104378.220.154.260

HURRICANE VANINI S

Nickel finish | clear glass
18 x 18 x H. 67 cm  
104377.140.98.170

A C C E S S O R I E S
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HURRICANE GEORGIAN XL

Nickel finish | clear glass | tan leather
19 x 19 x H. 70 cm  
106585.230.161.270

HURRICANE GEORGIAN L

Nickel finish | clear glass | tan leather
20 x 20 x H. 41 cm  
106128.150.105.180

HURRICANE GEORGIAN S

Nickel finish | clear glass | tan leather
17 x 17 x H. 23 cm  
106127.90.63.110

HURRICANE IPANEMA M

Nickel finish | smoke glass | black leather
30 x 30 x H. 45 cm  
107970.190.133.220

HURRICANE IPANEMA L

Nickel finish | smoke glass | black leather
30 x 30 x H. 83 cm  
107971.284.199.340

HURRICANE IPANEMA S

Nickel finish | smoke glass | black leather
18 x 18 x H. 25 cm  
107969.106.74,2.130
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HURRICANE FONTANA L

Hand blown white glass | geometrical cut
ø 20 x H. 36 cm  
108066.198.138.230

HURRICANE MENARDI S SET OF 2 

Hand blown frosted glass | rib cut
ø 11,5 x H. 17 cm   
108069.154.107.180

HURRICANE FONTANA S

Hand blown white glass | geometrical cut
ø 13 x H. 16 cm  
108064.110.77.130

HURRICANE MAROON

Hand blown frosted white glass
ø 15 x H. 30 cm  
109824.90.63.110

HURRICANE FONTANA M

Hand blown white glass | geometrical cut
ø 20 x H. 20 cm  
108065.164.114.190

HURRICANE MENARDI L SET OF 2 

Hand blown frosted glass | rib cut
ø 12,5 x H. 23 cm   
108070.198.138.230
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H U R R I C A N E 

MORTON

HURRICANE MORTON S

Hand blown sapphire colour glass | diamond cut
ø 13 x H. 16 cm  
108058.110.77.130

HURRICANE MORTON M

Hand blown sapphire colour glass | diamond cut
ø 20 x H. 20 cm  
108059.164.114.190

HURRICANE MORTON L

Hand blown sapphire colour glass | diamond cut
ø 20 x H. 36 cm  
108060.198.138.230

HURRICANE MORTON S

Hand blown black glass | diamond cut
ø 13 x H. 16 cm  
109630.110.77.130

HURRICANE MORTON M

Hand blown black glass | diamond cut
ø 20 x H. 20 cm  
109631.164.114.190

HURRICANE MORTON L

Hand blown black glass | diamond cut
ø 20 x H. 36 cm  
109632.198.138.230
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T E A L I G H T  H O L D E R 

OKHTO

TEALIGHT HOLDER ASTOR SET OF 4

Hand blown frosted glass | uneven finger cut
ø 10 x H. 12,5 cm  
107541.119.83.140

TEALIGHT HOLDER ASTOR SET OF 4

Hand blown smoke glass | uneven finger cut
ø 10 x H. 12,5 cm   
107542.119.83.140

TEALIGHT HOLDER OKHTO S SET OF 4

Hand blown blue glass
ø 8,5 x H. 10 cm   
109188.120.84.140

TEALIGHT HOLDER OKHTO L SET OF 2 

Hand blown black glass
ø 17 x H. 16 cm   
108318.180.126.210

TEALIGHT HOLDER OKHTO S SET OF 4

Hand blown black glass
ø 8,5 x H. 10 cm   
108317.120.84.140

TEALIGHT HOLDER OKHTO L SET OF 2

Hand blown blue glass
ø 17 x H. 16 cm  
109189.180.126.210
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HURRICANE VANITY FAIR

Hand blown amber brown glass | rib cut
ø 27 x H. 39 cm  
107047.220.154.260

HURRICANE VANITY FAIR

Hand blown frosted glass | rib cut
ø 27 x H. 39 cm  
107048.220.154.260

HURRICANE PASSION

Hand blown amber brown glass | rib cut
ø 24 x H. 29 cm  
107050.176.123.210

HURRICANE PASSION

Hand blown frosted glass | rib cut
ø 24 x H. 29 cm  
107051.176.123.210

HURRICANE OCEAN S

Hand blown ocean colour glass | finger cut
ø 16 x H. 26 cm  
107537.132.92.160

HURRICANE OCEAN L

Hand blown ocean colour glass | finger cut
ø 20 x H. 36 cm  
107540.176.123.210

TEALIGHT HOLDER OCEAN SET OF 4

Hand blown ocean colour glass | finger cut
ø 10 x H. 12,5 cm  
107543.119.83.140
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HURRICANE AQUA L

Hand blown clear glass | oval cut
ø 27 x H. 39 cm  
107119.264.184.310

HURRICANE AQUA M

Hand blown clear glass | oval cut
ø 21 x H. 31 cm  
107120.176.123.210

HURRICANE MERRICKS S

Hand blown smoke glass | honeycomb cut
ø 20 x H. 30 cm  
108067.176.123.210

HURRICANE MERRICKS L

Hand blown smoke glass | honeycomb cut
ø 30 x H. 43,5 cm  
108068.264.184.310

HURRICANE PURGARE L

Hand blown clear glass | oval cut
ø 18 x H. 44 cm  
107121.264.184.310

HURRICANE PURGARE M

Hand blown clear glass | oval cut
ø 15 x H. 38 cm  
107122.176.123.210

A C C E S S O R I E S
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H U R R I C A N E 

HANCOCK

HURRICANE HANCOCK S

Bronze finish | hand blown clear glass
ø 14 x H. 20 cm  
109316.90.63.110

HURRICANE HANCOCK L

Bronze finish | hand blown clear glass
ø 22 x H. 33 cm  
109317.130.91.150

HURRICANE RUHLMANN L

Bronze finish | clear glass
ø 26,5 x H. 40 cm  
109965.360.252.420

HURRICANE RUHLMANN S

Bronze finish | clear glass
ø 26,5 x H. 33,5 cm  
109964.320.224.380

HURRICANE RUHLMANN S

Nickel finish | clear glass
ø 26,5 x H. 33,5 cm  
108938.320.224.380

HURRICANE RUHLMANN L

Nickel finish | clear glass
ø 26,5 x H. 40 cm  
108939.360.252.420

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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HURRICANE HARRIS SET OF 2 

Mirror glass | clear glass
19 x 19 x H. 25 cm  
108714.120.84.140

HURRICANE IMPERATRICE

Nickel finish | clear glass
24 x 24 x H. 45 cm  
109966.180.126.210

HURRICANE JENNIFER

Nickel finish | clear glass
25 x 25 x H. 31 cm  
106263.88.61.100

HURRICANE PRINCE CHARLES

Gunmetal finish | clear glass 
21 x 21 x H. 52 cm  
109229.330.231.390

HURRICANE PRINCE CHARLES

Antique silver plated | clear glass 
21 x 21 x H. 52 cm  
106376.330.231.390

54 5554
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HURRICANE BELUGA L

Nickel finish | frosted glass
36 x 36 x H. 46 cm | glass ø 22 cm  
107094.308.215.360

HURRICANE BELUGA S

Nickel finish | frosted glass
30 x 30 x H. 36 cm | glass ø 16 cm  
107093.198.138.230

HURRICANE WESTMOND

Clear glass | nickel finish
ø 13 x H. 22 cm  
104990.44.30.50

HURRICANE MARQUISETTE

Clear glass | nickel finish
ø 16 x H. 34 cm  
104664.100.70.120

HURRICANE TOMMY

Clear glass | nickel finish
ø 26,5 x H. 31,5 cm  
104385.166.116.200

HURRICANE CRISTAL

Hand cut clear glass | nickel finish
ø 21 x H. 26 cm  
100905.122.85.140

HURRICANE LAUDERDALE S

Nickel finish | blue rope | clear glass
ø 30 x H. 40 cm  
107054.132.92.160

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N

56

A C C E S S O R I E S

57



1

2

3

4

WALL LANTERN DATCHA SET OF 2

Nickel finish | clear glass
ø 21 x H. 68 cm  
105609.330.231.390

HURRICANE PRINCESS

Nickel finish | clear glass
ø 10 x H. 20 cm  
106692.28.19.30

HURRICANE DATCHA

Nickel finish | clear glass
ø 21 x H. 48 cm  
100909.140.98.170

HURRICANE MICHIGAN

Nickel finish | clear glass | black base 
ø 28 x H. 63 cm  
101884.254.177.300

HURRICANE WASHINGTON

Nickel finish | hand cut glass
15,5 x 15,5 x H. 51 cm  
109173.250.175.300

HURRICANE ABACUS

Nickel finish | clear glass | black base 
ø 26 x H. 50 cm  
101939.226.158.270

HURRICANE DU CHÂTELET 

Nickel finish | clear glass
ø 17,5 x H. 48 cm  
110083.190.133.220

1 3

2 4

A C C E S S O R I E S
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HURRICANE SPUR L

Aged brass finish | clear glass
31 x 31 x H. 83 cm  
107053.240.168.280

HURRICANE ROTHSCHIELD

Vintage brass finish | hand cut glass
Granite base
ø 25,5 x H. 51 cm  
110084.450.315.530

HURRICANE SPUR S

Aged brass finish | clear glass
24 x 24 x H. 70 cm  
107052.200.140.240

HURRICANE ELEPHANT

Vintage brass finish | clear glass | granite base
24 x 30,5 x H. 64 cm  
110091.320.224.380

HURRICANE PALADINO

Vintage brass finish | black finish | clear glass
Granite base
ø 20 x H. 84 cm  
110159.280.196.330

60
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H U R R I C A N E 

PALOMA

HURRICANE HARRINGTON S

Antique brass finish | hand blown glass
ø 23 x H. 27 cm  
108032.132.92.160

HURRICANE HARRINGTON L

Antique brass finish | hand blown glass
ø 23 x H. 42 cm  
108033.176.123.210

HURRICANE PALOMA S

Vintage brass finish | hand blown glass
ø 23 x H. 27 cm  
110441.150.105.180

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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H U R R I C A N E 

PALISADES
HURRICANE MANDOLA L

Bronze finish | antique glass
Black leather handle
30 x 30 x H. 60 cm  
110061.200.140.240

HURRICANE MANDOLA S

Bronze finish | antique glass
Black leather handle
18 x 18 x H. 45 cm  
110060.150.105.180

HURRICANE PALISADES

Nickel finish
25 x 25 x H. 55 cm   
110502.290.203.340

HURRICANE PALISADES

Gold finish 
25 x 25 x H. 55 cm   
110503.290.203.340

HURRICANE PALISADES

Gunmetal highlight finish 
25 x 25 x H. 55 cm   
110527.290.203.340

A C C E S S O R I E S
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C A N D L E  H O L D E R 

AMARILLO

CANDLE HOLDER AMARILLO H. 60 CM

Nickel finish
ø 23 x H. 60 cm  
104966.140.98.170

CANDLE HOLDER AMARILLO H. 80 CM

Nickel finish
ø 41 x H. 80 cm  
104967.176.123.210

CANDLE HOLDER AMARILLO H. 120 CM

Nickel finish
ø 60 x H. 120 cm  
104969.280.196.330

CANDLE HOLDER AMARILLO H. 100 CM

Nickel finish
ø 44 x H. 100 cm  
104968.220.154.260

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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CANDLE HOLDER BONNET

Nickel finish 
ø 32,5 x H. 18,5 cm  
110506.220.154.260

CANDLE HOLDER ANDERSON

Nickel finish | black base
25,5 x 34 x H. 47 cm  
109167.280.196.330

CANDLE HOLDER ANDERSON

Gunmetal bronze finish | black base
25,5 x 34 x H. 47 cm  
109166.280.196.330

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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CANDLE HOLDER FARANDOL

Clear glass 
13 x 24,5 x H. 31 cm  
108826.280.196.330

CANDLE HOLDER CRAWFORD L

Crystal glass
ø 46 x H. 77 cm  
109087.550.385.650

CANDLE HOLDER CRAWFORD S

Crystal glass
ø 43 x H. 38 cm  
109086.360.252.420

CANDLE HOLDER GRITTI PALACE

Clear glass
30 x 30 x H. 49 cm  
108825.500.350.590

A C C E S S O R I E S
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CANDLE HOLDER SPEER

Nickel finish | black finish
ø 15 x H. 59 cm  
101881.330.231.390

CANDLE HOLDER PANTHEON

Antique silver plated | black finish
ø 25 x H. 72 cm  
105962.360.252.420

CANDLE HOLDER JEFFERSON

Gunmetal bronze finish
ø 30 x H. 79 cm  
109232.800.560.940

CANDLE HOLDER JEFFERSON

Polished brass
ø 30 x H. 79 cm  
109230.800.560.940

CANDLE HOLDER JEFFERSON

Silver plated
ø 30 x H. 79 cm  
109231.800.560.940
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CANDLE HOLDER MESSARDIÈRE

Antique silver plated
ø 14 x H. 25 cm   
110448.160.112.190

CANDLE HOLDER BRUNEAU SET OF 2

Bronze patina
42 x 18 x H. 33 cm  
108332.1600.1120.1890

CANDLE HOLDER MESSARDIÈRE

Antique gold finish
ø 14 x H. 25 cm   
110212.160.112.190

CANDLE HOLDER RENAISSANCE

Antique silver plated
ø 45 x H. 62 cm  
108031.1100.770.1300

CANDLE HOLDER VILLA D’ESTE

Vintage brass finish | granite base
25,5 x 19 x H. 34 cm  
110090.250.175.300

74 7574
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CANDLE HOLDER LOUIS JACOB

Bronze finish | gold finish
12 x H. 28,5 cm  
110079.130.91.150

CANDLE HOLDER AROSA L

Black finish | vintage brass finish
ø 14 x H. 53 cm  
110095.160.112.190

CANDLE HOLDER EMILION

Nickel finish | black finish
ø 11,5 x H. 28 cm  
108569.130.91.150

CANDLE HOLDER SWAN

Nickel finish
12,5 x 12,5 x H. 26 cm  
107992.110.77.130

CANDLE HOLDER LOUIS JACOB

Antique silver plated 
12 x H. 28,5 cm  
110080.130.91.150

CANDLE HOLDER AROSA S

Black finish | vintage brass finish
ø 14 x H. 41,5 cm  
110094.140.98.170

CANDLE HOLDER EMILION

Antique brass finish | black finish
ø 11,5 x H. 28 cm  
108568.130.91.150

CANDLE HOLDER BARTHELEMY

Nickel finish
12,5 x 12,5 x H. 26,5 cm  
109330.130.91.150

CANDLE HOLDER PERIGNON

Nickel finish | black finish
13 x 13 x H. 27 cm  
108567.130.91.150

CANDLE HOLDER PERIGNON

Vintage brass finish | black finish
13 x 13 x H. 27 cm  
108566.130.91.150
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CANDLE HOLDER SCUDO S

Polished aluminium
ø 18 x H. 25 cm  
104761.50.35.60

CANDLE HOLDER MAMOUNIA L

Black finish | vintage brass finish
ø 16,5 x H. 40 cm  
110092.160.112.190

CANDLE HOLDER MAMOUNIA M

Black finish | vintage brass finish
ø 16,5 x H. 29,5 cm  
110093.130.91.150

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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C A N D L E  H O L D E R 

MYKONOS

CANDLE HOLDER THALASSO

Bronze finish
42 x 17 x H. 16 cm   
110401.110.77.130

CANDLE HOLDER THALASSO

Nickel finish
42 x 17 x H. 16 cm   
110341.110.77.130

CANDLE HOLDER SKYLINE 

Nickel finish
55 x 29 x H. 41,5 cm   
110269.280.196.330

CANDLE HOLDER MYKONOS

Bronze finish
27 x 27 x H. 24 cm  
110343.160.112.190

CANDLE HOLDER MYKONOS

Nickel finish
27 x 27 x H. 24 cm  
110342.160.112.190

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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T R A Y 

MARRAKECH

TRAY MARRAKECH M

Antique silver plated | 6 lights
ø 50 cm   
105673.200.140.240

TRAY MARRAKECH L

Antique silver plated | 12 lights
ø 70 cm  
104719.360.252.420

TRAY MARRAKECH S

Antique silver plated | 7 lights
ø 34 cm  
105742.130.91.150

A C C E S S O R I E S

82 8382
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CANDLE HOLDER HOWELL SET OF 2

Crystal glass
12 x 12 x H. 20,5 cm  
109457.300.210.350

CANDLE HOLDER LEOPOLD

Nickel finish
34 x H. 16,5 cm  
109151.180.126.210

CANDLE HOLDER PROVIDENCE S

Clear glass | nickel finish
ø 18 x H. 28 cm  
107940.54.37.60

CANDLE HOLDER PROVIDENCE L

Clear glass | nickel finish
ø 26 x H. 38 cm  
107941.78.54.90

84

A C C E S S O R I E S
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CANDLE HOLDER BROADHURST

Black finish | mirror glass
ø 42 x H. 48 cm  
108205.200.140.240

CANDLE HOLDER LIVIA SET OF 3

Crystal glass | nickel finish
12 x 12 x H. 56 cm | 12 x 12 x H. 43 cm | 12 x 12 x H. 30 cm  
110637.550.385.650

CANDLE HOLDER WYNDHAM SET OF 2

Crystal glass
14 x 14 x H. 20 cm  
108727.280.196.330

TEALIGHT HOLDER CASTELLO

Nickel finish
38 x 38 x H. 28 cm  
109592.330.231.390

TEALIGHT HOLDER COROLLE

Hand blown clear glass
ø 12 x H. 19 cm  
108832.70.49.80

A C C E S S O R I E S
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TROPHY DURBAN M

Nickel finish | black base
29 x 16 x H. 32 cm  
104918.176.123.210

TROPHY DURBAN L

Nickel finish | black base
38 x 23 x H. 47 cm  
104917.220.154.260

TROPHY DURBAN S

Nickel finish | black base 
33 x 20 x H. 25 cm  
104919.144.100.170

TROPHY OXFORD S

Nickel finish
ø 23 x H. 29 cm  
105308.198.138.230

TROPHY OXFORD L

Nickel finish
ø 36 x H. 47 cm  
105309.370.259.440

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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URN PUCCI

Alabaster
ø 14 x H. 18 cm  
109321.110.77.130

VASE JULIA

Alabaster
ø 20,5 x H. 28 cm  
109442.480.336.570

URN PECK

Hand blown clear glass
ø 16 x H. 24,5 cm   
110432.90.63.110

VASE CHINON

Hand blown clear glass
ø 25,5 x H. 38 cm  
109784.264.184.310

URN EPHESIUS 

Silver plated | hand blown clear glass
ø 18 x H. 24 cm  
109324.160.112.190

URN EPHESIUS 

Polished brass | hand blown clear glass
ø 18 x H. 24 cm  
109326.160.112.190
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S H O W C A S E 

UFFIZI

A C C E S S O R Y 

BELL JAR

BELL JAR TRAPANI

Clear glass | black base 
33 x 20 x H. 41 cm  
106750.99.69.120

BELL JAR CATANIA

Clear glass | black base 
ø 24 x H. 60 cm  
106748.99.69.120

BELL JAR PALERMO

Clear glass | black base 
ø 30 x H. 79 cm  
106749.140.98.170

SHOWCASE UFFIZI L

Antique bronze finish | bevelled clear glass
Black base 
22 x 22 x H. 52,5 cm  
108343.180.126.210

SHOWCASE UFFIZI S

Antique bronze finish | bevelled clear glass 
Black base 
22 x 22 x H. 37 cm  
108342.140.98.170

A C C E S S O R I E S
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HORN CAPETOWN

Horn | nickel finish
40 x 12 x H. 26 cm  
104981.110.77.130

TURTLE

Bronze highlight finish
14 x 9 x H. 5 cm  
110477.450.315.530

DESK ACCESSORY BENNETT 

Horn | nickel finish | black base
ø 19 x H. 46 cm  
109171.200.140.240

DESK ACCESSORY BENNETT 

Horn | antique brass finish | black base
ø 19 x H. 46 cm  
109170.200.140.240

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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A C C E S S O R Y 

GLOBE
GLOBE S

Antique brass finish | brown base
ø 16 x H. 29 cm  
103789.130.91.150

GLOBE L

Antique brass finish | brown base
ø 32 x H. 52 cm  
103790.350.245.410

GLOBE L

Nickel finish | black base
ø 32 x H. 52 cm  
104233.350.245.410

GLOBE S

Nickel finish | black base
ø 16 x H. 29 cm  
104652.130.91.150

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N

96 97

A C C E S S O R I E S



A C C E S S O R Y 

OBELISK

PAGODA

Crystal glass
25 x 25 x H. 114 cm  
109090.2800.1960.3300

OBELISK SINAN SET OF 2

Natural bone | nickel finish
19 x 19 x H. 60 cm  
107956.396.277.470

OBELISK BARI CRYSTAL L

Crystal glass 
13 x 13 x H. 62 cm   
109477.450.315.530

OBELISK BARI CRYSTAL S

Crystal glass
10 x 10 x H. 52 cm   
109476.300.210.350

OBELISK CANTABRIA L

Crystal glass
11 x 11 x H. 49 cm  
106047.350.245.410

OBELISK CANTABRIA M

Crystal glass
11 x 11 x H. 35 cm  
106048.220.154.260

OBELISK CANTABRIA S

Crystal glass
6,5 x 6,5 x H. 26 cm  
106049.130.91.150
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OBELISK VENICE L

Antique mirror glass
41 x 41 x H. 155 cm   
110695.1500.1050.1770

OBELISK VENICE S SET OF 2

Antique mirror glass
16 x 16 x H. 52 cm   
110694.240.168.280

OBELISK SALINAS

Crystal glass
15 x 15 x H. 77,5 cm   
110632.650.455.770

OBELISK SALINAS

Black marble
15 x 15 x H. 77,5 cm   
110633.450.315.530

OBELISK LAYFORD S

Nickel finish | black marble 
12,5 x 12,5 x H. 40 cm   
110787.320.224.380

OBELISK LAYFORD L

Nickel finish | black marble
12,5 x 12,5 x H. 49,5 cm   
110788.400.280.470

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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OBJECT LEONARDO SET OF 3

Antique brown bone | antique brass finish
ø 17 x H. 50 cm | ø 14 x H. 42 cm | ø 11 x H. 34 cm  
105799.264.184.310

OBJECT RUBIDOUX SET OF 3

Natural bone | nickel finish
ø 17 x H. 42  | ø 14 x H. 36 | ø 12 x H. 31 cm   
107972.264.184.310

OBJECT LEONARDO SET OF 3

Natural bone | nickel finish
ø 17 x H. 50 cm | ø 14 x H. 42 cm |  ø 11 x H. 34 cm  
105798.264.184.310

OBJECT ELEPHANTI SET OF 2

Natural bone | nickel finish
ø 14 x H. 23,5 cm  
110443.240.168.280
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OBJECT METEOR SET OF 3

Bronze finish
ø 27 | ø 19 | ø 14,5 cm  
110344.280.196.330

OBJECT METEOR SET OF 3

Polished brass
ø 27 | ø 19 | ø 14,5 cm  
110345.280.196.330

OBJECT DIVANI SET OF 3

Antique brass finish | hand blown clear glass
Granite base
ø 13 x H. 19 cm | ø 10 x H. 17,5 cm | ø 7,5 x H. 15 cm  
110081.300.210.350

PAPER WEIGHT CROYDON SET OF 3 

Hand blown clear glass
ø 11 cm | ø 8,5 cm | ø 7,5 cm  
107125.154.107.180

DESK ACCESSORY RUBEN

Crystal glass
ø 20 x H. 25,5 cm  
109088.320.224.380

OBJECT ARABESQUE SET OF 3

Hand blown clear glass 
11 x 11 x H. 23,5 cm | 9 x 9 x H. 18,5 cm | 7 x 7,5 x H. 16,5 cm 
108546.200.140.240

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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DESK ACCESSORY DICE 
TRADIZONE SET OF 2

Crystal glass
11 x 11 x H. 11 cm   
110705.400.280.470

CHESS KING & QUEEN

Polished aluminium
ø 29 x H. 61 cm | ø 29 x H. 68 cm   
105147.396.277.470

DOOR KNOB

Nickel finish
12 x 14 x H. 14 cm  
106612.78.54.90

DESK ACCESSORY DICE SET OF 2

Polished aluminium | black
11 x 11 x H. 11 cm   
108603.80.56.90

DESK ACCESSORY ANDANTE

Nickel finish
20,5 x 20,5 x H. 3 cm  
107946.198.138.230

A C C E S S O R I E S
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A C C E S S O R Y 

HOUR GLASS

HOURGLASS

Nickel finish | clear glass
ø 21 x H. 65 cm  
109289.300.210.350

DESK ACCESSORY ETHAN

Polished aluminium
55 x 19 x H. 13 cm  
108601.180.126.210

AIRPLANE FOKKER DIXIELAND

Polished aluminium
60 x 36 x H.23 cm  
105156.276.193.330

DESK ACCESSORY NATE

Polished aluminium
47 x 24 x H. 19 cm  
108602.180.126.210

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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DESK SET MARQUISE

Tan leather | aged brass finish
17 x 12,5 x H. 21 cm   
107020.198.138.230

LETTER RACK VENTURE

Black leather | nickel finish
13,5 x 16,5 x H. 18 cm  
107106.143.100.170

DESK SET MARQUISE

Black leather | nickel finish
17 x 12,5 x H . 21 cm   
107022.198.138.230

LETTER RACK VENTURE

Tan leather | aged brass finish
13,5 x 16,5 x H. 18 cm  
107105.143.100.170

BAG BRUNELLO

Tan leather
49 x 28 x H. 45 cm  
106207.276.193.330

BAG GOLDWYNN

Dark grey canvas | black leather
45 x 22 x H. 40 cm  
107437.198.138.230

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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B A S K E T 

RATTAN

BASKET CLIFT SET OF 3

Blue & white handwoven sisal
ø 44 x H. 37 cm | ø 36 x H. 31 cm | ø 30 x H. 29 cm 
109944.130.91.150

BASKET CLIFT SET OF 3

Natural & white handwoven sisal
ø 44 x H. 37 cm | ø 36 x H. 31 cm | ø 30 x H. 29 cm 
109945.130.91.150

BASKET MANNAR SET OF 2

Natural CL rattan
ø 76 x H. 60 cm | ø 56 x H. 48 cm  
108926.400.280.470
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P L A N T E R 

CYPRESS 
GARDENS

PLANTER CYPRESS GARDENS

Piano black finish
Including removable inlay
ø 60 x H. 86 cm   
110601.1100.770.1300

PLANTER HANBERA

Polished stainless steel
42 x 42 x H. 57 cm  
104723.370.259.440

PLANTER OBEROI

Polished stainless steel
ø 33 x H. 70 cm  
104725.350.245.410

VASE FAUCHERE L

Hand blown clear glass
ø 22,5 x H. 45 cm  
108040.122.85.140

VASE FAUCHERE M

Hand blown clear glass
ø 21,5 x H. 37,5 cm  
108039.98.68.120

VASE HAUBERT L

Hand blown clear glass
ø 19,5 x H. 56 cm  
108047.180.126.210

VASE HAUBERT S

Hand blown clear glass
ø 18 x H. 46 cm  
108046.150.105.180

VASE FAUCHERE S

Hand blown clear glass
ø 20 x H. 31,5 cm  
108038.78.54.90
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VASE HARCOURT GLASS L

Hand blown clear glass
ø 29 x H. 74 cm   
108544.250.175.300

VASE HARCOURT GLASS M

Hand blown clear glass
ø 21,5 x H. 63 cm   
108543.190.133.220

VASE HARCOURT GLASS S

Hand blown clear glass
ø 17 x H. 51,5 cm   
108542.160.112.190

VASE REGENT’S PARK

Hand blown clear glass
ø 22 x H. 47 cm  
106742.70.49.80

VASE CHELSEA

Hand blown clear glass
ø 27 x H. 51 cm  
106741.66.46.80

116
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V A S E 

CLERMONT

VASE BRESSON SET OF 2 

Bronze finish | black marble base
17 x 13 x H. 19,5 cm  
109227.300.210.350

VASE SPLENDIDO

Black finish | vintage brass finish
ø 44 x H. 53 cm  
110096.800.560.940

VASE CLERMONT

Bronze patina
ø 45 x H. 64 cm  
109568.3500.2450.4130

A C C E S S O R I E S

118 119118

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N



V A S E 

CHÂTEAU

VASE CHÂTEAU

Zinc finish
ø 46 x H. 46 cm  
109502.550.385.650

VASE CHÂTEAU

Antique silver plated
ø 46 x H. 46 cm  
105985.550.385.650

VASE CHÂTEAU

Black nickel finish
ø 46 x H. 46 cm  
105906.550.385.650

120
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VASE CASTELLO

White ceramic
ø 27 x H. 48 cm   
110589.100.70.120

VASE GLAMOUR L

Silver colour ceramic
ø 30 x H. 46 cm  
104510.122.85.140

VASE GLAMOUR XL

Silver colour ceramic
ø 40 x H. 67 cm  
104762.264.184.310

VASE SUPPERCLUB S

Silver colour ceramic
17 x 17 x H. 28 cm  
104763.50.35.60

VASE SUPPERCLUB M

Silver colour ceramic
22 x 22 x H. 38 cm  
104764.90.63.110

VASE SUPPERCLUB L

Silver colour ceramic
27 x 27 x H. 48 cm  
104765.130.91.150

A C C E S S O R I E S
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VASE GAMBETTA SET OF 3

Black & white ceramic | silver colour edge
ø 21 x H. 35 | H. 25 | H. 18 cm   
110690.550.385.650

V A S E 

GAMBETTA

VASE VOLTAIRE 

White relief ceramic
ø 40 x H. 74 cm  
110688.1440.1008.1700

VASE GOLDEN DRAGON L

Black ceramic | gold ceramic
ø 54 x H. 115 cm   
110687.1300.910.1530

VASE GOLDEN DRAGON S

Black ceramic | gold ceramic
ø 42 x H. 90 cm  
110686.840.588.990

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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VASE ARTEMISIA

Chinese red ceramic
ø 28 x H. 43 cm  
109911.240.168.280

VASE GLAMOUR

Chinese blue ceramic
ø 27 x H. 48 cm  
108147.110.77.130

VASE GLAMOUR XL

Chinese blue ceramic
ø 40 x H. 67 cm  
108148.352.246.420

WALL CHARGER SET OF 4

Chinese blue porcelain
ø 42,5 x 6,5 cm   
108278.792.554.930

VASE PENINSULA

Chinese blue ceramic
ø 50 x H. 102 cm  
108146.880.616.1040

VASE PENINSULA

Chinese blue ceramic
ø 50 x H. 102 cm  
105722.800.560.940

VASE CHINESE FISHBOWL

Chinese blue ceramic
ø 63 x H. 50 cm  
109468.1500.1050.1770
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VASE DEBUSSY

Blue & white ceramic | antique gold finish 
ø 26 x H. 54 cm   
109953.560.392.660

VASE ARMAND

Blue & white ceramic | antique gold finish 
39 x 31 x H. 67 cm  
109951.1200.840.1420

VASE DEBUSSY

Cream ceramic | antique gold finish
ø 26 x H. 53,5 cm   
109954.560.392.660

VASE ARMAND

Cream ceramic | antique gold finish
39 x 31 x H. 67 cm  
109952.1200.840.1420

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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H A N D  B L O W N 

GLASS

VASE MUGHAL L

Hand blown emerald green glass
ø 20 x H. 30 cm  
109819.170.119.200

VASE ARWA

Hand blown cobalt blue glass
ø 20 x H. 30 cm  
109817.170.119.200

VASE MUGHAL S

Hand blown emerald green glass
ø 18 x H. 24 cm  
109818.160.112.190

VASE FEEZA S

Hand blown blue glass
ø 19 x H. 16 cm  
109821.120.84.140

VASE EMERAUDE

Hand blown green glass
ø 27 x H. 35 cm  
109820.300.210.350

VASE FEEZA L

Hand blown blue glass
ø 30 x H. 26 cm  
109822.200.140.240

VASE SAREE

Hand blown frosted white glass
ø 24 x H. 33 cm  
109823.170.119.200

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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B O W L 

BARFORD

BOWL TAMPA

Crystal glass
17 x 17 x H. 12,5 cm   
110670.360.252.420

BOWL CONEX

Crystal glass
ø 15 x H. 8 cm  
108346.110.77.130

BOWL BISMARCK

Nickel finish
ø 30 x H. 12 cm  
107943.198.138.230

BOWL MAHARAJA

Nickel finish
ø 32 x H. 11 cm  
110264.190.133.220

BOWL HAITI

Nickel finish | antique silver plated
ø 27 x H. 8,5 cm  
107948.144.100.170

BOWL BARFORD

Nickel finish | black base
ø 38,5 x 46,5 x H. 45 cm  
109169.400.280.470

BOWL BARFORD

Gunmetal bronze finish | nickel finish
Black base
ø 38,5 x 46,5 x H. 45 cm  
109168.400.280.470
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TRAY BAGLIONI

Nickel finish 
ø 35,5 x H. 12,5 cm  
110251.160.112.190

CAKE STAND BRANNERS 

Bronze finish | black granite | clear glass 
ø 35 x H. 42 cm   
110263.300.210.350

CAKE STANDARD BORJIA 

Nickel finish | clear glass
ø 36 x H. 42 cm  
105210.220.154.260

CAKE STANDARD ORIOLE

Nickel finish
ø 30 x H. 53 cm  
104991.100.70.120

CAKE STAND BRANNERS 

Nickel finish | white marble | clear glass 
ø 35 x H. 42 cm   
110262.300.210.350

CAKE STANDARD GIORGIO

Nickel finish | clear glass
ø 27 x H. 31 cm  
104406.140.98.170

BOWL ROCABAR

Hand blown clear glass 
ø 35 x H. 17 cm  
108833.170.119.200

CAKE STANDARD EGLINTON

Nickel finish
ø 26 x H. 28 cm  
100819.80.56.90

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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D E C A N T E R 

FAVOURITE

DECANTER FAVOURITE L 
INCLUDING ICE SERVER

Nickel finish | brown embossed leather 
34 x 21 x H. 24 cm  
104009.166.116.200

DECANTER FAVOURITE S 
INCLUDING ICE SERVER

Nickel finish | brown embossed leather 
24 x 15 x H. 18 cm  
104008.110.77.130

PITCHER HAITI

Nickel finish | antique silver plated
15,5 x 10 x H. 27 cm  
107949.144.100.170

PLATTER BELVAIR

Nickel finish
ø 50 x H. 15 cm  
105158.150.105.180

PLATTER BARNARD

Nickel finish
ø 45 x H. 10,5 cm  
109180.200.140.240

ICE BUCKET HAITI

Nickel finish | antique silver plated
17 x 13 x H. 17 cm  
107950.132.92.160
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T R A Y 

EQUESTRIAN
TRAY BUCCANEER S

Nickel finish
38,7 x 28,2 x H. 6,7 cm   
107240.165.115.190

TRAY BUCCANEER M

Nickel finish
49,7 x 33,8 x H. 7,5 cm  
107241.198.138.230

TRAY BUCCANEER L

Nickel finish
63,5 x 44,7 x H. 8,5 cm  
107242.286.200.340

TRAY EQUESTRIAN M

Nickel finish | tan leather
46 x 33,5 x H. 7 cm  
106131.170.119.200

TRAY EQUESTRIAN L

Nickel finish | tan leather
60,5 x 44 x H. 9 cm  
107251.275.192.320

TRAY DOLCE

Tan leather
51 x 51 x H. 5 cm  
106206.200.140.240
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DECANTER ABYSSE

Hand blown clear glass | nickel finish
11 x 8 x H. 24 cm   
108831.70.49.80

D E C A N T E R 

GATSBY

DECANTER GUERLAIN SET OF 2

Hand blown clear glass | nickel finish
13,5 x 13,5 x H. 29 cm  
109328.150.105.180

DECANTER GATSBY SET OF 5

Crystal glass
18 x 10,5 x H. 26 cm | 9 x 9 x H. 9,5 cm  
109091.480.336.570

DECANTER SAPPHIRE SET OF 6

Crystal glass
11 x 10 x H. 38 cm | ø 9 x H. 9,5 cm  
109092.600.420.710

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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DECANTER BREAMAR SET OF 3

Nickel finish | clear glass
H. 34 | H. 30 | H. 30 cm   
101876.180.126.210

DECANTER BRANKLYN SET OF 5

Nickel finish | clear glass
H. 30 | H. 27 | H. 25 | H. 24 | H. 22 cm   
104404.308.215.360

DECANTER ARMAGNAC SET OF 4

Brown leather look | nickel finish | clear glass
Tray 72,5 x 20,5 x H. 4 cm | H. 37 | 35,5 | H. 32 | H. 27,5 cm 
105183.396.277.470

A C C E S S O R Y 

DECANTER 
SETS
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!!BEELD VERVANGEN 
VOOR HR BEELD!!

A C C E S S O R Y 

NUT BOWLS

NUT BOWL ABERCROMBIE

Nickel finish
29,5 x 13,5 x H. 12,5 cm  
107414.99.69.120

NUT BOWL WITHLEY

Nickel finish
22 x 17,5 x H. 20 cm  
107413.132.92.160

NUT BOWL WISARD

Nickel finish
ø 22,5 x H. 20 cm  
107412.132.92.160

NUT BOWL HERSHEY

Nickel finish
29 x 29 x H. 12,5 cm  
107415.132.92.160

NUT BOWL WINDAGO

Nickel finish
ø 20 x H. 20 cm  
107411.132.92.160

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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TRAY HAITI

Nickel finish | antique silver plated
55 x 42,5 x H. 3 cm  
107952.220.154.260

A C C E S S O R Y 

SERVING TRAYS
TRAY ISABENA S

Nickel finish
35,3 x 28,2 x H. 5 cm  
105819.130.91.150

TRAY ISABENA M

Nickel finish
46,7 x 33,7 x H. 4,5 cm  
106587.170.119.200

TRAY CROC

Polished stainless steel | nickel finish
51 x 38 x H. 6 cm  
109155.250.175.300
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TRAY GRIMOLDI

Tarnish silver plated | bevelled mirror glass
ø 34 x H. 3 cm   
110500.170.119.200

TRAY CONSERVATORIUM

Antique silver plated | mirror glass
35,5 x 21,5 x H. 4,5 cm  
110087.150.105.180

TRAY CONSERVATORIUM

Vintage brass finish | mirror glass
35,5 x 21,5 x H. 4,5 cm  
110086.150.105.180

TRAY GRIMOLDI

Polished brass | bevelled mirror glass
ø 34 x H. 3 cm   
110498.170.119.200

TRAY RANDOLPH

Silver plated | mirror glass
74 x 49 x H. 7 cm  
109198.550.385.650

A C C E S S O R I E S
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T R A Y 

TROUVAILLE

TRAY ARISTOTLE

Nickel finish
ø 33 x H. 2 cm  
107944.110.77.130

TRAY FRANCESCO

Nickel finish
45 x 33 x H. 7 cm  
108279.250.175.300

TRAY TROUVAILLE

Nickel finish | clear glass
32 x 32 x H. 5 cm  
105947.180.126.210

TRAY TROUVAILLE

Nickel finish | clear glass
55 x 50 x H. 5 cm  
109295.320.224.380

TRAY TROUVAILLE

Nickel finish | clear glass
64 x 40 x H. 5 cm  
108928.320.224.380

TRAY LUGANO

Nickel finish | mirror glass
39 x 23,5 x H. 6 cm  
110097.140.98.170

TRAY BRASSERIE

Silver plated
42 x 29 x H. 11 cm   
106216.200.140.240

TRAY BOXGROVE

Nickel finish
52 x 42 x H. 8 cm  
103799.330.231.390

TRAY WOODSFORD

nickel finish 
32 x 22,5 x H. 8 cm  
103282.160.112.190
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TRAY SHELL M

Nickel finish
23 x 19.5 x H. 8 cm  
109385.110.77.130

TRAY SHELL S

Nickel finish
15.5 x 12.5 x H. 5 cm  
109383.60.42.70

TRAY SHELL S

Polished brass
15.5 x 12.5 x H. 3 cm  
109382.60.42.70

TRAY SHELL M

Polished brass
22.5 x 19.5 x H. 5,5 cm  
109384.110.77.130

TRAY LANGOUSTINE

Nickel finish
22 x 9,5 x H. 4 cm   
110421.90.63.110

TRAY LANGOUSTINE

Antique silver plated
22 x 9,5 x H. 4 cm   
110422.90.63.110

TRAY LANGOUSTINE

Polished brass
22 x 9,5 x H. 4 cm   
110423.90.63.110

TRAY MAPLE LEAF 

Antique silver plated
19 x 17,5 x H. 3,5 cm   
110229.120.84.140
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T R A Y 

FRENCH STYLE

TRAY FRENCH STYLE

Nickel finish | mirror glass | clear acrylic
50 x 50 x H. 7,5 cm  
107922.320.224.380

TRAY FRENCH STYLE

Nickel finish | mirror glass | clear acrylic
64 x 41 x H. 7,5 cm  
107244.280.196.330

TRAY CLEMENTE

Nickel finish | clear glass
50 x 30 x H. 6 cm  
109260.180.126.210

TRAY WEST-END

Nickel finish | clear glass
27 x 27 x H. 40 cm  
105192.190.133.220

TRAY KINGSTREET

Nickel finish | clear glass
67 x 40 x H. 8,5cm  
104953.180.126.210

TRAY KIRKHAM

Nickel finish | clear glass
57 x 17 cm  
104397.140.98.170

TRAY CABAS 

Black & off white resin inlay design
50 x 50 cm  
110048.240.168.280

TRAY LEIGH

Black resin & natural bone inlay design
50 x 50 cm  
110053.240.168.280

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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CHAMPAGNE COOLER BIARRITZ

Polished stainless steel
51 x 30,5 x H. 20,5 cm  
110120.550.385.650

WINE COOLER BIARRITZ

Polished stainless steel
24 x 19 x H. 21 cm  
110055.170.119.200

WINE COOLER SEGOVIA

Polished stainless steel
23 x 20 x H. 25 cm  
110056.220.154.260

CHAMPAGNE COOLER SEGOVIA

Polished stainless steel
49 x 30,5 x H. 23,5 cm  
110121.550.385.650

WINE COOLER HAITI

Nickel finish | antique silver plated
23 x 17 x H. 23 cm  
107951.164.114.190

WINE COOLER VAUGHAN

Nickel finish
23,5 x 23 x H. 15,7 cm  
108937.170.119.200
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MAHARAJA
S E R I E S 

WINE COOLER MAHARAJA 

Nickel finish
31 x 21 x H. 21 cm   
110268.190.133.220

BOWL MAHARAJA

Nickel finish
ø 32 x H. 11 cm  
110264.190.133.220

WINE COOLER MAHARAJA 

Vintage brass finish
31 x 21 x H. 21 cm   
110267.190.133.220

MULTIPLE BOTTLE COOLER MAHARAJA

Nickel finish
49 x 39 x H. 29 cm   
110266.300.210.350

WINE COOLER CROC

Polished stainless steel | nickel finish
33 x 20,5 x H. 24,5 cm  
109156.190.133.220
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A C C E S S O R Y 

WINE COOLERS

CHAMPAGNE COOLER MAGGIA

Nickel finish
35,5 x 37,5 x H. 22 cm  
100653.170.119.200

WINE COOLER MAGGIA SINGLE

Nickel finish
23 x 10 x H. 18 cm  
100641.110.77.130

WINE COOLER MAGGIA DOUBLE

Nickel finish 
28 x 12,5 x H. 18 cm  
100640.160.112.190

CHAMPAGNE URN CRESPA

Nickel finish
ø 39 x H. 26 cm  
104388.188.131.220

WINE COOLER EDEN ROC

Nickel finish
24 x 32 x H. 29 cm  
104756.220.154.260

A C C E S S O R I E S
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W I N E  C O O L E R 

PORTHOLE
WINE COOLER ESMERALDA

Nickel finish
31 x 17,5 x H. 25 cm   
110593.180.126.210

WINE COOLER PORTHOLE S

Nickel finish
ø 25 x H. 25 cm  
106384.100.70.120

WINE COOLER GRENOBLE

Nickel finish
26 x 18 x H. 21 cm  
107447.160.112.190

WINE COOLER ST. PETE

Nickel finish | blue rope
33 x 30 x H. 24 cm  
107097.160.112.190

WINE COOLER PORTHOLE M

Nickel finish
ø 38 x H. 23 cm  
106385.198.138.230

WINE COOLER PORTHOLE L

Nickel finish
ø 51 x H. 29 cm  
106386.330.231.390
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WINE COOLER MENDOCINO ON STAND

Nickel finish
ø 26 x H. 70 cm   
109653.450.315.530

WINE COOLER SELOUS ON STAND

Nickel finish
ø 22 x H. 80 cm  
104989.264.184.310

WINE COOLER BAHAMAS ON STAND

Polished stainless steel
ø 26 x H. 81 cm  
107551.594.415.700

WINE COOLER PORTHOLE HMS 
BARFLEUR

Nickel finish
ø 32 x H. 100 cm  
106601.360.252.420
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A C C E S S O R Y 

WINE COOLERS

WINE COOLER CHABLIS

Hand blown clear glass
ø 23 x H. 23 cm  
109786.180.126.210

WINE COOLER CHINON

Hand blown clear glass
ø 23 x H. 23 cm  
109785.180.126.210

WINE COOLER LOUXOR

Hand blown clear glass
ø 22 x H. 22 cm  
108834.160.112.190

WINE COOLER ROCABAR

Hand blown clear glass 
ø 23 x H. 23 cm  
108827.160.112.190

A C C E S S O R I E S
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W I N E  R A C K 

ENVY

WINE RACK ENVY

Polished stainless steel | black brown leather
25 x 25 x H. 37 cm  
106487.188.131.220

WINE RACK ALBORAN M

Polished aluminium
56 x 11 x H. 24 cm  
104996.90.63.110

WINE RACK ALBORAN L

Polished aluminium
28 x 15 x H. 103 cm  
103565.276.193.330

WINE RACK ALBORAN S

Polished aluminium
28 x 11 x H. 26 cm  
100857.56.39.70
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US

LABRADOR

Antique bronze finish
28 x 57 x H. 70 cm  
101677.400.280.470

HORSE HEAD MEDICI RICCARDI

Bronze patina
45 x 20,5 x H. 52 cm  
109459.2400.1680.2830

HORSE RODONDO

Antique bronze finish | granite base
58 x 19 x H. 57 cm  
107403.770.539.910

DOGS POINTER & HOUND SET OF 2

Antique bronze finish
32 x 60 x H. 73 cm   
109329.1700.1190.2010
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VIPER

Bronze highlight finish
ø 33 x H. 149 cm  
109745.2100.1470.2480

RHINOCEROS SET OF 2

Bronze highlight finish
15 x 44,5 x H. 20 cm  
109807.800.560.940

OBJECT CANOVA SET OF 2

Bronze finish
32,5 x 12 x H. 16 cm  
109157.450.315.530

JAGUAR ART DECO

Bronze patina
47 x 22 x H. 23 cm  
106933.1540.1078.1820

CHEETAH

Bronze highlight finish
85 x 27 x H. 43 cm  
109806.1600.1120.1890

CROCODILE

Bronze highlight finish
67 x 16 x H. 12,5 cm  
109744.1700.1190.2010

PANTHER ON MARBLE BASE

Bronze patina | black marble base
42 x 9 x H. 16,5 cm  
109572.850.595.1000
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BASE DILLON

Black finish
61 x 41 x H. 36 cm   
110740.700.490.830

THAI MAN & LADY

Polished aluminium | black base
23 x 19 x H. 76 cm  
105220.550.385.650

BUDDHA JAVANESE S

Silver plated | black base
28 x 24 x H. 55 cm  
105115.300.210.350

A C C E S S O R Y 

ELEPHANT XL

ELEPHANT XL

Zinc finish
90 x 35 x H. 67 cm  
110248.1500.1050.1770
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CAT ART DECO 

Bronze patina
17,5 x 21 x H. 46 cm  
110585.2500.1750.2950

DACHSHUND

Bronze patina
46 x 8 x H. 23 cm  
110544.900.630.1060

ELEPHANT

Bronze patina
60 x 25 x H. 44 cm  
109458.4400.3080.5190

CRANE 

Bronze patina
17 x 15 x H. 48 cm  
110071.750.525.890

STATUE LES OISEAUX SET OF 2

Antique bronze finish
43 x 23 x H. 83,5 cm | 40 x 20 x H. 73 cm  
110256.1100.770.1300

BABOON

Bronze patina
62 x 24 x H. 58 cm  
107467.4950.3465.5840

CAMEL ON MARBLE BASE

Bronze highlight finish
White marble | granite base
37 x 15 x H. 24 cm  
110085.320.224.380

A C C E S S O R I E S
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SCULPTURE GIALLO

Antique bronze finish
33 x 13 x H. 17,5 cm  
107967.396.277.470

HEAD DAVID

Antique bronze finish | black marble base
37 x 25 x H. 76 cm  
105797.496.347.590

HEAD ALEXANDRIE

Antique bronze finish | granite base
35 x 31 x H. 60 cm  
106752.650.455.770

STATUE ATLAS WITH GLOBE

Antique bronze finish | brass finish
Granite base
36 x 36 x H. 94 cm  
108617.1700.1190.2010

STATUE MERCURY

Antique bronze finish
95 x H. 201 cm | base ø 30 cm  
108618.3000.2100.3540

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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US

US

TELESCOPE ANDROMEDA

Brown finish | antique brass finish
120 x 100 x H. 162 - 230 cm  
106870.2640.1848.3120

TELESCOPE BICTON

Brown finish | antique brass finish
102 x 102 x H. 158 cm  
100584.650.455.770

TELESCOPE ANDROMEDA

Black finish | tarnish silver plated
120 x 100 x H. 162 - 230 cm  
106871.2640.1848.3120

TELESCOPE MARITIME

Black finish | nickel finish
90 x 85 x H. 94-154 cm  
103458.650.455.770

180
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US

BINOCULAR ODYSSEY

Nickel finish | antique brass finish
96 x 125 x H. 152-205 cm  
108610.5200.3640.6140

TELESCOPE KENTWELL

Nickel finish | brass finish
65 x 65 x H. 195 cm  
104014.2750.1925.3250

A C C E S S O R I E S
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US

A C C E S S O R Y 

EASELSEASEL ANDY

Nickel finish
18 x 14,5 x H. 40 cm  
106114.176.123.210

EASEL REMBRANDT

Nickel finish
35 x 35 x H. 176 cm  
105781.520.364.610

EASEL ROY LICHTENSTEIN

Nickel finish
29 x 38 x H. 102 cm  
106115.352.246.420

TV EASEL

Nickel finish | max 100 kg
68 x 79 x H. 183 cm  
106858.3300.2310.3890

EASEL XL

Nickel finish
79 x 67,5 x H. 195-340cm  
106753.2970.2079.3500

A C C E S S O R I E S
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US

US

EASEL WARHOL WITH LIGHT

Aged brass finish
59 x 51 x H. 200 cm | adjustable  
107132.850.595.1000
Lamp holder: 1 x E27 l max. 40 watt

BOOK STAND HIGGINS WITH LIGHT

Bronze finish | adjustable light
ø 26,5 x H. 119-167 cm  
109790.560.392.660
Lamp holder: 2 x E14 l max. 40 watt

BOOK STAND FRANKLIN WITH LIGHT

Bronze finish | adjustable light
32 x 32 x H. 57 cm  
109792.360.252.420
Lamp holder: 1 x E14 l max. 40 watt

EASEL WARHOL WITH LIGHT

Nickel finish 
59 x 51 x H. 200 cm | adjustable  
105927.800.560.940
Lamp holder: 1 x E27 l max. 40 watt

BOOK STAND FRANKLIN WITH LIGHT

Nickel finish | adjustable light
32 x 32 x H. 57 cm  
109791.360.252.420
Lamp holder: 1 x E14 l max. 40 watt

BOOK STAND HIGGINS WITH LIGHT

Nickel finish | adjustable light
ø 26,5 x H. 119-167 cm  
109789.560.392.660
Lamp holder: 2 x E14 l max. 40 watt

1
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EASEL RENOIR SET OF 4 

Mahogany wood
34 x 13 x H. 44 | 26 x 14 x H. 54 cm | 24 x 13 
x H. 43 cm | 21,5 x 12 x H. 35 cm  
107600.396.277.470
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COATRACK KENT

Brass finish
55 x 55 x H. 184 cm  
104963.550.385.650

COATRACK KENT

Pewter finish
55 x 55 x H. 184 cm  
104962.550.385.650

COATRACK DAUPHINE

Nickel finish
62 x 62 x H. 186 cm  
103165.440.308.520

COATRACK GOYA

Nickel finish | black feet | black drip tray
ø 46 x H. 180 cm  
107975.660.462.780

A C C E S S O R I E S
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COATRACK HUDSON L

Nickel finish
100 x 28 x H. 20 cm  
103184.220.154.260

COATRACK HUDSON L

Antique brass finish
100 x 28 x H. 20 cm  
103185.220.154.260

COATRACK BOSTON

Black finish | nickel finish
94 x 11 x H. 20 cm  
103788.110.77.130

COATRACK HUDSON S

Nickel finish
70 x 28 x H. 20 cm  
106051.200.140.240

COATRACK HUDSON S

Brass finish
70 x 28 x H. 20 cm  
109296.200.140.240

1
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COATRACK OLD FRENCH

Pewter finish | mirror glass 
100 x 27 x H. 45 cm  
101886.400.280.470

COATRACK OLD FRENCH

Antique brass finish | mirror glass
100 x 27 x H. 45 cm  
101885.400.280.470

COATRACK VARADERO

Antique brass finish | mirror glass
75 x 24 x H. 38 cm  
101017.300.210.350

COATRACK VARADERO

Pewter finish | mirror glass 
75 x 24 x H. 38 cm  
101648.300.210.350

COATRACK ARINI

Antique brass finish
98 x 29 x H. 14 cm  
100808.200.140.240

COATRACK ARINI

Pewter finish
98 x 29 x H. 14 cm  
100809.200.140.240
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UMBRELLA STAND BALDUS

Nickel finish | black drip tray
62 x 15 x H. 45 cm  
107549.330.231.390

WALKING STICK WESTMINSTER SET OF 5

Sheesham wood
90-93,5 cm  
110160.360.252.420

UMBRELLA STAND BLACKROCK

Vintage brass finish | gunmetal finish
Black base | black drip tray
20 x 20 x H. 59 cm   
109307.450.315.530

UMBRELLA STAND BLACKROCK

Black nickel finish | nickel finish
Black base | black drip tray
20 x 20 x H. 59 cm   
109306.450.315.530

WALKING STICK HOLDER

Brass finish | black cast iron base
40 x 16 x H. 54 cm  
103511.220.154.260

WALKING STICK HOLDER

Nickel finish | black cast iron base
40 x 16 x H. 54 cm  
103510.198.138.230

UMBRELLA STAND ARMADALE

Antique brass finish | black drip tray
22 x 22 x H. 60 cm  
105916.370.259.440

UMBRELLA STAND ARMADALE

Nickel finish | black drip tray
22 x 22 x H. 60 cm  
105917.370.259.440

A C C E S S O R I E S
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UMBRELLA STAND CITADEL

Cast iron | grey finish | black drip tray
63,5 x 18,5 x H. 62,5 cm  
109681.350.245.410

UMBRELLA STAND ARTMAN

Nickel finish | black dip tray
ø 26,5 x H. 60 cm  
109308.350.245.410

UMBRELLA STAND ARTMAN

Antique brass finish | black dip tray
ø 26,5 x H. 60 cm  
109309.350.245.410

UMBRELLA STAND ARNETT

Nickel finish | black dip tray
35 x 24,5 x H. 55 cm  
109310.370.259.440

UMBRELLA STAND ARNETT

Brass finish | black dip tray
35 x 24,5 x H. 55 cm  
109311.370.259.440
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DRESSBOY MCKINSEY

Nickel finish | black leather
44 x 30 x H. 119 cm   
110323.750.525.890

DRESSBOY MCKINSEY

Vintage brass finish | black leather
44 x 30 x H. 119 cm   
110324.750.525.890

DRESSBOY AMBROGIO 

Mahogany wood | cherry finish
38 x 45 x H. 125 cm  
103443.350.245.410

DRESSBOY JAQUET

Mahogany wood | dark brown finish
51 x 46,5 x H. 123 cm  
100019.300.210.350

DRESSBOY JAQUET

Mahogany wood | black finish
51 x 46,5 x H. 123 cm  
110007.300.210.350
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DEER HEAD LODGE

Antique green finish
55 x 110 x H. 130 cm  
108704.1600.1120.1890

STAG HEAD SET OF 2 

Polished aluminium | black finish
24 x 30 x H. 54 cm   
105179.264.184.310

SKULL DEER SET OF 2

Polished aluminium | black finish
13 x H. 29 cm   
105180.78.54.90

STAG HEAD SET OF 2

Antique brown finish | black finish
24 x 30 x H. 54 cm   
107572.264.184.310

DEER HEAD LODGE

Antique silver finish
55 x 110 x H. 130 cm  
108703.1600.1120.1890

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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FIRE TOOLS WENCH SET OF 4

Nickel finish
14 x 29 x H. 70 cm  
107066.506.354.600

FIRE TOOLS SET OF 4

Antique zinc finish
15,5 x 29 x H. 78 cm  
106568.308.215.360

FIRE TOOLS ENNELL SET OF 4

Nickel finish
14,5 x 28,5 x H. 78 cm  
105629.440.308.520

FIRE SCREEN RAMOR

Nickel finish | clear glass
80 x H. 68 cm  
105807.700.490.830
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SERVING BELL ASPREY

Nickel finish
ø 14 x H. 12 cm  
107043.55.38.60

SIGN STAND DROMORE

Polished stainless steel
H. 110 cm | display: 40 x 30 cm  
106521.132.92.160

CORD VIP BLACK

Black | polished stainless steel 
ø 4 x 150 cm  
106519.56.39.70
Fabric composition 
100% polyester

CORD VIP RED

Red | gold finish
ø 4 x 150 cm  
106520.56.39.70
Fabric composition 
100% polyester

STANCHION POST CHANDOR SET OF 2

Polished stainless steel 
Excluding cord 
ø 32 x H. 100 cm  
106517.264.184.310

STANCHION POST CHANDOR SET OF 2 

Gold finish
Excluding cord 
ø 32 x H. 100 cm  
106518.264.184.310

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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PICTURE FRAME BRENTWOOD XL

Silver plated | clear glass
27 x H. 32 cm  
106175.72.50.80

PICTURE FRAME BRENTWOOD L

Rose gold finish | clear glass
22,5 x H. 27,5 cm  
109731.40.28.50

PICTURE FRAME BRENTWOOD S

Silver plated | clear glass
18 x H. 23 cm  
106173.28.19.30

PICTURE FRAME BRENTWOOD S

Rose gold finish | clear glass
18 x H. 23 cm  
109730.34.23.40

PICTURE FRAME BRENTWOOD L

Silver plated | clear glass
22,5 x H. 27,5 cm  
106174.34.23.40

PICTURE FRAME BRENTWOOD XL

Rose gold finish | clear glass
27 x H. 32 cm  
109732.76.53.90

PICTURE FRAME MULHOLLAND L

Silver plated | clear glass
21,5 x H. 27 cm  
106171.40.28.50

PICTURE FRAME MULHOLLAND XL

Rose gold finish | clear glass
28 x H. 33 cm  
109729.70.49.80

PICTURE FRAME MULHOLLAND XL

Silver plated | clear glass
28 x H. 33 cm  
106172.55.38.60

PICTURE FRAME MULHOLLAND L

Rose gold finish | clear glass
21,5 x H. 27 cm  
109728.50.35.60

PICTURE FRAME MULHOLLAND S

Silver plated | clear glass
18,5 x H. 24 cm  
106170.34.23.40

PICTURE FRAME MULHOLLAND S

Rose gold finish | clear glass
18,5 x H. 24 cm  
109727.40.28.50
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P I C T U R E  F R A M E 

HOLDEN

PICTURE FRAME HOLDEN M

Rose gold finish | clear glass
14,5 x H. 19 cm  
109778.50.35.60

PICTURE FRAME HOLDEN L

Rose gold finish | clear glass
20 x H. 25 cm  
109779.60.42.70

PICTURE FRAME HOLDEN S

Rose gold finish | clear glass
11,5 x H. 16,5 cm  
109777.40.28.50

PICTURE FRAME HOLDEN L

Silver plated | clear glass
20 x H. 25 cm  
108196.54.37.60

PICTURE FRAME HOLDEN S

Silver plated | clear glass
11,5 x H. 16,5 cm  
108194.34.23.40

PICTURE FRAME HOLDEN M

Silver plated | clear glass
14,5 x H. 19 cm  
108195.44.30.50
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PICTURE FRAME BRYCE

Silver plated | clear glass
12 x H. 17 cm  
108197.34.23.40

PICTURE FRAME BRYCE

Rose gold finish | clear glass
12 x H. 17 cm  
109733.40.28.50

PICTURE FRAME SAGAMORE 
SET OF 6

Silver plated | clear glass
16,5 x H. 21,5 cm  
109780.150.105.180

PICTURE FRAME SAGAMORE 
SET OF 6

Rose gold finish | clear glass
16,5 x H. 21,5 cm  
109781.160.112.190

PICTURE FRAME RALEIGH 
SET OF 6

Silver plated | clear glass
17,5 x H. 22,5 cm  
109782.150.105.180

PICTURE FRAME RALEIGH 
SET OF 6

Rose gold finish | clear glass
17,5 x H. 22,5 cm  
109783.160.112.190

A C C E S S O R I E S
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PICTURE FRAME ESQUIRE

Silver plated | clear glass
15 x H. 15 cm  
106167.34.23.40

PICTURE FRAME GRAMERCY S

Rose gold finish | clear glass
17 x H. 22 cm  
109725.40.28.50

PICTURE FRAME GRAMERCY L

Rose gold finish | clear glass
20,5 x H. 26 cm  
109726.60.42.70

PICTURE FRAME GRAMERCY S

Silver plated | clear glass
17 x H. 22 cm  
106168.34.23.40

PICTURE FRAME GRAMERCY L

Silver plated | clear glass
20,5 x H. 26 cm  
106169.40.28.50

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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PICTURE FRAME LANTANA L 
SET OF 6

Black finish | gold finish | clear glass 
25 x H. 30,5 cm   
110721.300.210.350

PICTURE FRAME LANTANA M 
SET OF 6

Black finish | gold finish | clear glass 
17,5 x H. 23 cm   
110720.180.126.220

PICTURE FRAME LANTANA S 
SET OF 6

Black finish | gold finish | clear glass 
15 x H. 21 cm   
110719.160.112.190

PICTURE FRAME GARDINER

Silver plated | clear glass
12 x 17 cm  
108202.18.12.20

PICTURE FRAME CHATWIN

Silver plated | clear glass
ø 12 cm  
108201.14.9.20

PICTURE FRAME BENNETT

Silver plated | clear glass
18,5 x H. 23,5 cm  
108198.44.30.50

PICTURE FRAME SWANSON

Silver plated | clear glass
19 x H. 24 cm  
108193.44.30.50

PICTURE FRAME TAYLOR

Silver plated | black finish | clear glass
16,5 x H. 21,5 cm  
106182.34.23.40

PICTURE FRAME RIDGECREST

Silver plated | clear glass
26 x H. 28 cm  
106178.40.28.50

PICTURE FRAME EVERETT SET OF 6

Mirror glass | clear glass 
22 x H. 19,5 cm   
109456.204.143.240

PICTURE FRAME ABBOTT SET OF 6

Mirror glass | clear glass 
24,5 x H. 19 cm   
109455.204.143.240

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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FOLDING SCREEN CELESTE S

Herringbone sand | nickel nails
120 x H. 120 cm  
109072.760.532.900
Fabric composition 
100% polyester

FOLDING SCREEN CELESTE L

Herringbone sand | nickel nails
180 x H. 180 cm  
109073.1000.700.1180
Fabric composition 
100% polyester

FOLDING SCREEN CELESTE S

Light grey velvet | nickel nails
120 x H. 120 cm  
109064.760.532.900
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon

FOLDING SCREEN DUCHAMP L

Petrol velvet | brown nails
180 x H. 180 cm  
109051.1000.700.1180
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon

FOLDING SCREEN DUCHAMP S

Petrol velvet | brown nails
120 x H. 120 cm  
109050.760.532.900
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon

FOLDING SCREEN DUCHAMP L

Herringbone sand | nickel nails
180 x H. 180 cm  
109071.1000.700.1180
Fabric composition 
100% polyester

FOLDING SCREEN DUCHAMP L

Light grey velvet | nickel nails
180 x H. 180 cm  
109063.1000.700.1180
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon

FOLDING SCREEN DUCHAMP S

Light grey velvet | nickel nails
120 x H. 120 cm  
109062.760.532.900
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon

FOLDING SCREEN CELESTE L

Light grey velvet | nickel nails
180 x H. 180 cm  
109065.1000.700.1180
Fabric composition 
85% terylene | 15% nylon
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FOLDING SCREEN 
MADEMOISELLE GABRIELLE

Gold finish | bevelled mirror glass
150 x H. 220 cm  
109689.2500.1750.2950

FOLDING SCREEN 
MADEMOISELLE GABRIELLE

Nickel finish | bevelled mirror glass
150 x H. 220 cm  
109688.2500.1750.2950

FOLDING SCREEN DAVIS

Gold finish
200 x H. 225 cm  
109856.2900.2030.3420

FOLDING SCREEN BAMBOO

Piano black finish
200 x H. 225 cm  
109437.2500.1750.2950

FOLDING SCREEN GEOMETRIC

Piano black finish 
200 x H. 225 cm  
109436.2500.1750.2950
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M I R R O R 

LEIGHTON

MIRROR METROPOLITAN

Zinc finish
94 x H. 118 cm  
103817.990.693.1170

MIRROR BOULOGNE GUILDED

Antique gold leaf
90 x H. 170 cm  
107282.990.693.1170

MIRROR LEIGHTON

Mahogany wood | gold leaf
124 x H. 190 cm  
109034.2800.1960.3300

MIRROR LEIGHTON

Mahogany wood | black finish
124 x H. 190 cm  
109035.2800.1960.3300
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M I R R O R 

CERVILLA

MIRROR MOUNTBATTEN

Black finish | antique mirror glass
70 x H. 110 cm  
110006.600.420.710

MIRROR NEGRESCO 

Gold finish | black nickel finish
80 x H. 220 cm   
110394.1800.1260.2120

MIRROR MOUNTBATTEN

Black finish | mirror glass
70 x H. 110 cm  
108911.500.350.590

MIRROR CERVILLA

Antique mirror glass | antique look frame
52 x 200 x D. 3 cm  
107793.600.420.710
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MIRROR BORROMEO

Piano white finish 
80 x 80 x D. 3 cm  
108705.400.280.470

MIRROR SAN RAFAEL 

Piano black finish
83,5 x H. 143,5 x D. 4 cm  
109590.650.455.770

MIRROR SAN RAFAEL 

Piano black finish
100 x 100 x D. 4 cm  
109591.500.350.590

MIRROR BORROMEO

Piano black finish
80 x 80 cm  
108706.400.280.470

MIRROR VALENCIA

Piano black finish | bevelled mirror glass
70 x 70 cm  
110107.400.280.470

MIRROR AUGUSTE

Black finish | convex mirrors
70 x 70 cm  
108851.400.280.470

MIRROR AUGUSTE

White finish | convex mirrors
70 x 70 cm  
108850.400.280.470

A C C E S S O R I E S
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MIRROR RIO NERO

Black finish | antique mirror glass
100 x 100 x D. 13 cm  
110598.1100.770.1300

MIRROR RIO NERO

Black finish | antique mirror glass
80 x 220 x D. 13 cm   
110599.1800.1260.2120

MIRROR DUNELLO

Bevelled mirror glass | gold mirror glass
100 x H. 103 cm  
110707.600.420.710

MIRROR BELGO

Polished stainless steel | gold finish
94 x 94 cm  
110672.750.525.890

MIRROR BARI LOCHE

Piano black finish | antique mirror glass 
80 x 80 x D. 3,5 cm   
110558.450.315.530

MIRROR LECANTO

Green | bevelled mirror glass
ø 110 cm   
110708.600.420.710

MIRROR ESTERO

Antique mirror glass
80 x H. 140 cm   
110693.1000.700.1180

MIRROR CEDAR

Antique mirror glass
80 x H. 140 cm   
110692.1000.700.1180

MIRROR MADEIRA

Antique mirror glass
40 x 40 cm   
110594.190.133.220

M I R R O R 

RIO NERO
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MIRROR ELIOT

Mirror glass
67 x H. 53 cm  
109977.220.154.260

MIRROR PRISMA

Mirror glass
97,5 x 97,5 cm  
109974.280.196.330

MIRROR CONVERSE 

Bevelled mirror glass
80 x 120 cm   
109970.650.455.770

MIRROR CONRAN

Mirror glass
72 x 108 cm  
108722.450.315.530

MIRROR DRAPER SET OF 6

Mirror glass 
1. 61 x H. 70 cm | 2. 41 x H. 53,5 cm | 3. ø 49,5 cm | 
4. 41,5 x 41,5 cm | 5. 49 x 49 cm | 6. 28,5 x H. 45,5 cm
108204.1320.924.1560
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MIRROR ARCHER

Bevelled mirror glass
91 x 120 cm   
109999.550.385.650

MIRROR LE SERENO

Bevelled mirror glass
80 x 106 cm  
110019.650.455.770

MIRROR MELLON

Bevelled mirror glass
76,5 x 76,5 x D. 2 cm  
108721.180.126.210

MIRROR MULLIGAN

Bevelled mirror glass
81 x 121 cm  
108723.600.420.710

MIRROR GIANNI

Bevelled black mirror glass
91 x H. 91 cm  
107532.550.385.650

MIRROR WATERFORD

Mirror glass | incl candle holder
22,5 x H. 60 cm  
108720.120.84.140

1 2 3 4
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MIRROR CROCO 

Black alligator print | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
80 x H. 220 cm  
106472.660.462.780

MIRROR CROCO 

Black alligator print | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
100 x 100 cm  
106473.386.270.460

MIRROR ZEBRA 

Zebra print | bevelled mirror glass
Black frame 
100 x 100 cm  
110186.400.280.470
Fabric composition 
60% cotton | 40% linen

MIRROR ZEBRA 

Zebra print | bevelled mirror glass
Black frame 
80 x 220 cm  
110187.660.462.780
Fabric composition 
60% cotton | 40% linen

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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M I R R O R 

DOMINION

MIRROR DOMINION

Rustic finish | bevelled mirror glass
50 x 50 cm  
108151.198.138.230

MIRROR DOMINION

Piano white finish | bevelled mirror glass
50 x 50 cm  
108150.198.138.230

MIRROR DOMINION

Piano black finish | bevelled mirror glass
50 x 50 cm  
108149.198.138.230

MIRROR COBRA 

Cream snakeprint | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
100 x 100 cm  
105252.386.270.460

MIRROR COBRA 

Cream snakeprint | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
100 x 140 cm  
105254.496.347.590

MIRROR COBRA 

Cream snakeprint | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
85 x 115 cm  
105253.386.270.460

MIRROR COBRA 

Cream snakeprint | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
80 x 220 cm  
105255.660.462.780

A C C E S S O R I E S
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MIRROR HERRINGBONE

Herringbone grey | bevelled mirror glass
Black frame
100 x 100 cm  
109136.400.280.470
Fabric composition 
100% polyester

MIRROR DIXON 

Dixon black & white | bevelled mirror glass
Black frame
100 x 100 cm  
109134.400.280.470
Fabric composition 
100% polyester

MIRROR HERRINGBONE

Herringbone grey | bevelled mirror glass
Black frame
80 x 220 cm  
109137.660.462.780
Fabric composition 
100% polyester

MIRROR DIXON 

Dixon black & white | bevelled mirror glass
Black frame
80 x 220 cm  
109135.660.462.780
Fabric composition 
100% polyester

MIRROR DEFENDER

Black & camel canvas | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
80 x 220 cm  
107784.660.462.780

MIRROR DEFENDER

Black & camel canvas | bevelled mirror glass
Polished stainless steel frame
100 x 100 cm  
107783.385.269.450

MIRROR SHAGREEN 

Grey shagreen look | black finish
100 x 140 cm  
109587.1000.700.1180

MIRROR SHAGREEN

Grey shagreen look | black finish
80 x 220 cm  
109588.1300.910.1530
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CONVEX
M I R R O R S

MIRROR ANASTASIA

Antique gold leaf | convex mirror
ø 94 cm   
110711.1300.910.1530

MIRROR ACANTHUS

Black limed finish | bevelled mirror glass
ø 80 cm  
110153.700.490.830

MIRROR CLEARWATER L

Nickel finish | blue rope
58 x H. 101 cm  
107095.308.215.360

MIRROR PUCK

Black leather | bevelled mirror glass
ø 66 cm  
108286.360.252.420

MIRROR MANGROVE 

Piano black finish | convex mirror
ø 60 cm  
109299.550.385.650

MIRROR CUBA L

Black finish | gold finish | convex mirror
ø 75 cm  
105921.440.308.520

MIRROR CUBA S

Black finish | gold finish | convex mirror
ø 53 cm  
105922.264.184.310

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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MIRROR CELLINO

Amber mirror glass
102 x H. 123 cm  
110407.750.525.890

MIRROR BOYTON

Mirror glass
80 x 120 cm   
110406.600.420.710

MIRROR CIPULLO 

Bended mirror glass | bevelled mirror glass 
80 x 190 cm   
110402.1000.700.1180

MIRROR CIPULLO 

Bended mirror glass | bevelled mirror glass 
100 x 100 cm  
110403.700.490.830

A C C E S S O R I E S
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MIRROR CONVENTO

Polished stainless steel
90 x 90 cm   
110551.1100.770.1300

MIRROR MORRIS

Gold finish 
90 x 90 cm  
109855.680.476.800

MIRROR DIOR

Polished stainless steel | bevelled mirror glass
70 x 70 cm  
108730.550.385.650

MIRROR NEW CLASSIC

Polished stainless steel | bevelled mirror glass 
85 x 115 cm   
105197.770.539.910

MIRROR MORTIMER

Mirror glass
100 x 110 cm  
108724.320.224.380

MIRROR CONVENTO

Gold finish 
90 x 90 cm   
110364.1100.770.1300
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MIRROR DALLE

Bevelled mirror glass
110 x 110 cm  
110447.1300.910.1530

MIRROR PASTEUR 

Antique mirror glass | convex mirror 
ø 92 cm  
110446.1000.700.1180

MIRROR CHERCHE 

Antique mirror glass | convex mirror 
92 x 92 cm  
110445.1200.840.1420

MIRROR HELIOS

Antique gold finish | convex mirror
ø 96 cm   
110329.450.315.530

MIRROR SOLARIS

Antique gold finish | convex mirror 
ø 80 cm   
110436.400.280.470

244 245

A C C E S S O R I E SE I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N

244



MIRROR JAGGER

Black finish | convex mirror
61 x 61 x D. 7,5 cm  
110685.280.196.330

M I R R O R 

SENSATION

MIRROR SENSATION

Gold finish | bevelled mirror glass
80 x H. 96 cm  
110000.800.560.940

MIRROR JAGGER

White finish | convex mirror
61 x 61 x D. 7,5 cm  
108725.280.196.330

MIRROR HOLTHAUS

Nickel finish
45 x 45 cm  
104019.240.168.280

MIRROR SENSATION

Polished stainless steel | bevelled mirror glass
80 x H. 96 cm  
108185.748.523.880

MIRROR BUSTAMANTE

Antique bronze finish | convex mirror
101 x 101 cm  
108206.990.693.1170

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S

246 247



MIRROR DOMENICO

Bevelled mirror glass
80 x 220 cm  
104434.880.616.1040

MIRROR SLENDER

Mirror glass
25 x 140 cm  
107283.308.215.360

MIRROR SLIM

Mirror glass
25 x 205 cm  
106135.480.336.570

MIRROR VENTURA

Nickel finish | bevelled mirror glass
60 x 60 cm  
105925.198.138.230

MIRROR DOMENICO

Bevelled mirror glass
100 x 100 cm  
104720.550.385.650
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M I R R O R 

LEVINE
MIRROR LEVINE

Polished stainless steel
100 x 100 cm  
109500.1200.840.1420

MIRROR LEVINE

Gold finish 
86 x 219 cm  
109868.2000.1400.2360

MIRROR LEVINE

Polished stainless steel
86 x 219 cm  
108974.2000.1400.2360

MIRROR MOORE

Polished stainless steel
100 x 100 cm  
109501.1200.840.1420

MIRROR MOORE

Polished stainless steel
95 x 195 cm  
108975.2000.1400.2360
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M I R R O R 

ASTAIRE

MIRROR MOTA

Black nickel finish 
100 x 100 cm  
109845.1400.980.1650

MIRROR TORY

Gold finish
100 x 100 cm  
109846.1600.1120.1890

MIRROR MOTA

Black nickel finish 
85 x 220 cm   
109556.2500.1750.2950

MIRROR TORY

Gold finish 
85 x 220 x D. 6 cm   
109557.2900.2030.3420

MIRROR ASTAIRE

Vintage brass finish | bevelled mirror glass
113 x H. 140 cm | incl shades  
109313.1000.700.1180
Lamp holder: 2 x E14 l max. 40 watt

MIRROR ASTAIRE

Nickel finish | bevelled mirror glass
113 x H. 140 cm | incl shades  
109312.1000.700.1180
Lamp holder: 2 x E14 l max. 40 watt

A C C E S S O R I E S
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MIRROR REFLECTIONS 

Gold finish | mirror glass
155 x 155 cm  
109969.700.490.830

MIRROR GRANDUCA

Bevelled mirror glass
90 x 120 x D. 5 cm  
110016.900.630.1060

MIRROR MOONRIVER

Amber mirror glass | bevelled mirror glass
120 x 120 cm  
110015.1200.840.1420

MIRROR CHEYENNE

Rose colour mirror glass
101 x 87 cm  
109971.480.336.570

MIRROR TARAVAL

Gold finish
112 x H. 126 cm  
109881.900.630.1060

MIRROR MULINI

Amber mirror glass | black mirror glass
90 x 90 cm  
110017.900.630.1060
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MIRROR FLOYD SET OF 2 

Nickel finish | convex mirror
ø 20 x H. 41,5 cm | ø 14 x H. 34,5 cm  
109301.220.154.260

MIRROR PARIS MODERN

Aged brass finish
36 x H. 57 cm  
107182.264.184.310

DRESSING MIRROR CAPRI

Nickel finish | bevelled mirror glass
63 x H. 171 cm  
105500.990.693.1170

TABLE MIRROR HUBERT

Nickel finish | bevelled mirror glass
ø 40 x H. 85-110 cm  
101534.264.184.310
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P I L L O W 

CHEVRON

PILLOW CHEVRON

Black & beige 
60 x 60 cm  
110174.80.56.90
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW CHEVRON

Black & beige 
75 x 75 cm  
110175.90.63.110
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW CHEVRON

Black & beige 
40 x 60 cm  
110173.60.42.70
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW WEARSTLER SET OF 2 

Black & white
40 x 60 | 30 x 50 cm   
107581.99.69.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW ABSTRACT CHEVRON SET OF 2

Black & beige
50 x 50 cm   
107197.99.69.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHATSWOOD 

Brown | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108024.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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PILLOW BRADBURY 

Off-white | orange | red | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108030.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW HARTLEY

Green | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108254.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW HARTLEY 

Orange | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108253.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

260
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PLAID HICKS

Black & white
130 x 180 cm  
108003.132.92.160
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW HICKS SET OF 2

Black & white
50 x 50 cm   
108002.98.68.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW BLAKES 

Black & white | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108255.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW BLISS 

Black & grey | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108256.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW COSGROVE

Off white | blue | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108028.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW ABSTRACT SQUARES 
SET OF 2

Black & white
50 x 50 cm   
107263.99.69.120
Fabric composition 
100% cotton
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PILLOW DOMICILIUM SET OF 2

Black & white
50 x 50 cm   
108001.98.68.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW ZEBRA 

Zebra print 
60 x 60 cm  
110125.90.63.110
Fabric composition 
60% cotton | 40% linen

PILLOW ZEBRA

Black | hand embroidered 
50 x 50 cm  
107828.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW CIRRUS 

Red | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108016.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW ZEBRA

Brown | hand embroidered 
50 x 50 cm  
107829.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW SACHS SET OF 2 

Orange
50 x 50 cm   
107579.99.69.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CIRRUS 

Black | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108018.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW ZEBRA

Lime | hand embroidered 
50 x 50 cm  
107827.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW SACHS SET OF 2 

Black
50 x 50 cm   
107580.99.69.120
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CIRRUS 

Brown | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108017.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

1 3 5 7 9

2 4 6 8 10
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P I L L O W 

OZBEK

PILLOW LICORICE 

Blue | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108020.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW LICORICE

Black | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108019.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW OZBEK 

Black & beige 
75 x 75 cm  
110172.90.63.110
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW OZBEK 

Black & beige 
60 x 60 cm  
110171.80.56.90
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW OZBEK 

Black & beige 
40 x 60 cm  
110170.60.42.70
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW LISMORE 

Lime | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108027.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW OSBOURNE 

Aqua | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108021.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW LOGANBERRY

Blue | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108029.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing

PILLOW OSBOURNE 

Blue & black | hand embroidered 
50 x 50 cm  
108022.110.77.130
Fabric composition 
100% wool embroidery | 100% cotton backing
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P I L L O W 

BARONESA
PILLOW BARONESA S

Black velvet | silver colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
108239.300.210.350
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW BATAILLE 

Burgundy velvet | gold colour thread
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
109740.350.245.410
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW LOYRETTE L

Black velvet | silver colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
109736.350.245.410
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW LOYRETTE S

Black velvet | silver colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
109735.350.245.410
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW BARONESA L

Black velvet | silver colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
108240.360.252.420
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW SAULÉ

Burgundy velvet | gold colour thread
Hand embroidered 
40 x 40 cm  
109737.240.168.280
Fabric composition 
100% rayon

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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P I L L O W 

CHRISTALLO

PILLOW CHRISTALLO SET OF 3

Red velvet | hand knotted rope
60 x 60 cm | 50 x 50 cm | 35 x 35 cm  
110242.250.175.300
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHRISTALLO SET OF 3

Aqua blue velvet | hand knotted rope
60 x 60 cm | 50 x 50 cm | 35 x 35 cm  
110243.250.175.300
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHRISTALLO SET OF 2

Green velvet | hand knotted rope
40 x 60 cm | 30 x 50 cm  
110246.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHRISTALLO SET OF 3

Marine blue velvet | hand knotted rope
60 x 60 cm | 50 x 50 cm | 35 x 35 cm  
110244.250.175.300
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHRISTALLO SET OF 2

Purple velvet | hand knotted rope
40 x 60 cm | 30 x 50 cm  
110247.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW CHRISTALLO SET OF 2

Black velvet | hand knotted rope
40 x 60 cm | 30 x 50 cm  
110245.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton
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P I L L O W 

DOMAYNE

PILLOW DOMAYNE S

Natural | gold colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
108237.300.210.350
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW DOMAYNE L

Natural | gold colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
108238.360.252.420
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW FERRAND

Beige velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
40 x 40 cm  
109738.240.168.280
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW GAUTHIER 

Black velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
40 x 60 cm  
109739.330.231.390
Fabric composition 
100% rayon

PILLOW DESVIGNES 

Beige velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
109741.350.245.410
Fabric composition 
100% rayon

A C C E S S O R I E S
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PILLOW ALETTI

Black velvet | diamond stitch 
Gold colour thread | hand embroidered
60 x 60 cm  
110354.150.105.180
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW THEROUX 

Grey velvet | silver colour thread
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
110350.190.133.220
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW FIGUET

Black velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
110352.380.266.450
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW ALETTI

Black velvet | diamond stitch
Gold colour thread | hand embroidered 
50 x 50 cm  
110355.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW THEROUX

Grey velvet | silver colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
110351.170.119.200
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW FIGUET

Black velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
110353.360.252.420
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW LACOMBE

Green velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
110347.150.105.180
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW LACOMBE

Black velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
60 x 60 cm  
110346.150.105.180
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW SALGADO 

Green velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
110349.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton

PILLOW SALGADO

Black velvet | gold colour thread 
Hand embroidered 
50 x 50 cm  
110348.130.91.150
Fabric composition 
100% cotton
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PILLOW AUSTEN

Embroidered green velvet
  
110797.160.112.190
Fabric composition 
50% cotton | 50% polyester

PILLOW AUSTEN

Embroidered blue velvet
60 x 60 cm   
110796.160.112.190
Fabric composition 
50% cotton | 50% polyester

PILLOW AUSTEN

Embroidered cream velvet
  
110798.160.112.190
Fabric composition 
50% cotton | 50% polyester

PILLOW FONTAINE

Brown
50 x 50 cm   
110877.90.63.110
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW FONTAINE

Brown
60 x 60 cm   
110878.110.77.130
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW TRELLIS

Trellis grey velvet
60 x 60 cm   
110876.120.84.140
Fabric composition 
65% cotton | 35% polyester

P I L L O W 

AUSTEN
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PILLOW ALBIN

Green | blue 
60 x 60 cm
110793.100.70.120
Fabric composition 
95% cotton | 15% polyester

PILLOW ALBIN

Turquoise | green
60 x 60 cm   
110794.100.70.120
Fabric composition 
95% cotton | 15% polyester

PILLOW ALBIN

Blue | green
60 x 60 cm  
110795.100.70.120
Fabric composition 
95% cotton | 15% polyester

PILLOW JARDIN

Blue & beige
50 x 50 cm  
110804.90.63.110
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW JARDIN

Blue & beige
60 x 60 cm   
110803.110.77.130
Fabric composition 
100% polyester

PILLOW SUMBA

Embroidered green satin
60 x 60 cm  
110792.160.112.190
Fabric composition 
50% cotton | 50% polyester

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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PRINT KATE MOSS

Silver colour frame | clear glass
77 x H. 92 cm  
106538.270.189.320

PRINT JOHN & ROBERT 
KENNEDY

Brown wooden frame | aluminium 
edge | clear glass
78 x H. 92 cm  
101589.242.169.290

PRINTS MARILYN 
MONROE SET OF 6

Brown wooden frame | silver 
colour edge
Clear glass
45 x H. 60 cm   
103848.720.504.850

PRINTS NEW CINEMA 
GENTLEMEN SET OF 4

Brown wooden frame | aluminium 
edge | clear glass
43 x H. 48 cm  
103374.396.277.470

4 5 6 7PRINT SPEED, STYLE & BEAUTY

Silver colour frame | clear glass
110 x H. 67 cm  
106537.260.182.310

PRINTS MARILYN MONROE SET OF 2 

Silver colour frame | clear glass
69 x 89 x D. 2 cm   
106548.480.336.570

1 3PRINTS AUDREY HEPBURN

Black wooden frame | clear glass
40 x H. 45 cm   
104162.320.224.380

2

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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PRINT INDIAN TWIN GABY 
FLING

Print on dibond
134 x H. 125 cm  
110546.4500.3150.5310

PRINT LAUREN HUTTON

Print on dibond
80 x H. 100 cm  
109374.410.287.480

PRINT TISH

Print on dibond
100 x H. 120 cm  
109375.460.322.540

1

2

3

4

5

6

PRINT WEASEL TAIL 

Black wooden frame | clear glass
100 x H. 120 cm  
109449.540.378.640

PRINT MONTE CARLO GABY 
FLING LIMITED EDITION

Print on dibond | signed limited edition
134 x H. 125 cm   
109633.4500.3150.5310

PRINT MONTE CARLO 
GABY FLING

Silver colour frame | clear glass
92 x H. 77 cm  
109634.800.560.940

PRINT BARBADOS 
GABY FLING

Piano black frame | clear glass
90 x H. 130 cm  
110167.1100.770.1300

1 3 4 65PRINT SPRING BREAK 
GABY FLING

Piano black frame | clear glass
130 x H. 90 cm   
110166.1100.770.1300

2

PRINT GARAVANI

Silver colour frame | clear glass
100 x 100 cm  
107379.440.308.520

A C C E S S O R I E S
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US

PRINTS NORDIC AIR SET OF 3 

Matte silver colour frame | clear glass
55 x H. 105 cm   
107385.440.308.520

PRINTS WILDFIRE SET OF 3 

Silver colour frame | clear glass
55 x H. 105 cm  
107373.440.308.520

PRINT MEMPHIS AIRPORT

Black wooden frame | aluminium edge | clear glass
133 x H. 103 cm  
107384.330.231.390

PRINTS METEOR IV 
SUSANNE SET OF 2

Brown wooden frame | silver colour 
edge
Clear glass
110 x H. 80 cm   
104816.572.400.670

PRINTS ROSENFELD  
SET OF 4

Brown wooden frame | clear glass
68 x H. 58 cm  
101585.564.394.670

PRINTS MICHAEL KAHN BOAT 
SET OF 4

Brown wooden frame | silver colour edge
Clear glass
44 x H. 43 cm   
104815.396.277.470

PRINTS BEKEN OF COWS SET OF 2

Silver colour frame | clear glass
67 x H. 87 cm   
106546.540.378.640

PRINTS TURANIA SET OF 3 

Matte silver colour frame | clear glass
55 x H. 105 cm   
107383.440.308.520

PRINTS CORY SILKEN 
SET OF 2 

White frame | aluminium edge | 
clear glass
110 x H. 60 cm  
105680.600.420.710

PRINTS STARBOARD SIDE 
SET OF 2

Brown wooden frame | clear glass
105 x H. 57 cm   
104160.440.308.520

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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P R I N T S 

TRAVELLING

PRINTS TRAVELLING SET OF 8

Wooden frames | clear glass
1. 74 x 74 cm | 2. 109 x 49 cm | 3. 49 x 49 cm | 4. 49 x 49 cm | 
5. 59 x 59 cm |  6. 49 x 40 cm | 7. 49 x 40 cm  | 8. 41 x 46 cm
105677.920.644.1090

1

2

3

6

4 5

8

7

PRINTS ORBIS VETUS 
SET OF 6

Black wooden frame | clear glass
47,5 x H. 53,5 cm   
106905.560.392.660

PRINTS VINTAGE MAPS 
SET OF 2 

Black wooden frame | clear glass
57,5 x H. 44 cm   
106907.292.204.340

PRINT OAK LANE

Brown wooden frame | silver colour edge
Clear glass
168,5 x H. 88,5 cm  
109381.560.392.660

PRINTS NEW YORK 
BRIDGES SET OF 4 

Silver colour frame | clear glass
59 x 59 x D. 2 cm   
106547.800.560.940

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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PRINT GILES

Mirror glass frame | clear glass
70 x H. 90 cm  
108258.286.200.340

PRINTS SEA TURTLE SET OF 2

Natural wooden frame | clear glass
73 x H. 53 cm   
109451.450.315.530

PRINT TRETT

Mirror glass frame | clear glass
70 x H. 90 cm  
108257.286.200.340

PRINTS LOUVRANGES SET OF 2 

Brown wooden frame | gold colour edge
Clear glass
73 x H. 62 cm   
107380.484.338.570

PRINTS ANTIQUE NAUTILUS SET OF 2

Off white wooden frame | silver coloured edge
Clear glass
68 x H. 83 cm   
110133.580.406.680

PRINTS DUNBAR I SET OF 4

Antique mirror glass frame | clear glass
49 x 59 x D. 2 cm   
108260.792.554.930

PRINTS DUNBAR II SET OF 4

Antique mirror glass frame | clear glass
49 x 59 x D. 2 cm   
108261.792.554.930

PRINTS GUADELOUPE II  
SET OF 4

Antique mirror glass frame | clear glass
49 x 59 x D. 2 cm  
108263.792.554.930

PRINTS GUADELOUPE I  
SET OF 4

Antique mirror glass frame | clear glass
49 x 59 x D. 2 cm  
108262.792.554.930

4

3

1

2

1 2 3 4
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PRINTS EMPIRE URNS  
SET OF 2

Brown wooden frame | gold colour edge
Clear glass
64 x H. 89 cm per print   
109445.640.448.760

PRINTS GIOVANNI PIRANESI 
SET OF 2

Stained silver colour frame | clear glass
69 x H. 89 cm   
110130.640.448.760

PRINTS IMPERIAL 
CHINA SET OF 4

Mirror glass frame | clear glass
80 x 80 cm   
108259.1386.970.1640

PRINTS GIOVANNI BATTISTA 
SET OF 4

Stained silver colour frame | clear glass
59 x H. 69 cm   
110131.840.588.990

PRINTS PIETRO SANTI 
BARTOLI SET OF 6

Black wooden frame | clear glass
44 x H. 47 cm   
110128.800.560.940

PRINTS GEOMETRIC 
BLUEPRINTS SET OF 6

Antique look frame | clear glass
57 x 57 cm   
110132.1080.756.1270

PRINT ROMAN COINS  
SET OF 6

Antique mirror glass frame | clear glass
49,5 x 49,5 x D. 2 cm   
108264.1276.893.1510

PRINTS ANTIQUITIES OF 
ATHENS SET OF 4

Antique look frame | clear glass
57 x H. 39 cm   
110129.700.490.830

1

2

3

4

5

6

7

8

1 2 3 4 5 6 7 8

290290 291290
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P R I N T S 

BLACK &  
TAN CORALS

PRINTS BLACK & TAN CORALS SET OF 4

Piano black frame | clear glass
64 x 64 cm   
106545.900.630.1060

PRINTS BOTANICA SET OF 6

Silver colour frame | clear glass
53 x H. 63 cm per print   
109380.1400.980.1650

PRINTS PALMS SET OF 4

Silver colour frame | clear glass
43 x H. 53 cm   
108852.700.490.830

PRINTS PAPAYA CACAO SET OF 4

Natural wooden frame | clear glass
53 x H. 63 cm   
109450.640.448.760

1 2 3

1

2

3

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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PRINT CENTRAL STATION I

Print on dibond
120 x 120 cm  
109371.520.364.610

PRINT CENTRAL STATION II

Print on dibond
120 x 120 cm  
109372.520.364.610

PRINTS COLUMNA SET OF 2

Piano black frame | clear glass
34 x H. 112 cm   
106539.410.287.480

PRINTS LA FAÇADE DU LOUVRE SET OF 2

Piano black frame | clear glass
109 x H. 52 cm  
106540.490.343.580

PRINTS ARCHITECTURE 
SET OF 4

White frame | silver colour edge | 
clear glass
55 x H. 65 cm   
105679.640.448.760

PRINTS FRENCH SALON 
DOORS SET OF 2

Natural wooden frame | clear glass
83 x H. 113 cm per print   
109444.880.616.1040

PRINT MAISONS Á PARIS

Silver colour frame | clear glass
83,5 x H. 103,5 cm  
109448.400.280.470

PRINTS GRAPHIC 
BUILDING & PLAN SET OF 4

Silver colour frame | clear glass
48,5 x H. 63,5 cm   
109447.800.560.940

1 2

3 4

1 2 3 4

A C C E S S O R I E S
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PRINTS DIVERSION SET OF 2

Piano black frame | clear glass
69 x 69 cm   
106543.600.420.710

PRINTS AGATE ABSTRACTS SET OF 2

Natural wooden frame | clear glass
73 x 73 cm per print   
109446.660.462.780

PRINTS IVAN MELOTTI SET OF 2

Black wooden frame | clear glass
93 x 93 cm per print   
109443.760.532.900

PRINTS PABLO 
PICASSO SET OF 2 

White frame | clear glass
65 x H. 54 cm   
106549.290.203.340

PRINT VLADO FIERI II

Piano black frame | clear glass
113 x 113 cm  
106551.440.308.520

PRINTS BLACK & WHITE 
COLLECTION I SET OF 4

Black wooden frame | clear glass
53 x 53 cm  
110126.700.490.830

1 54PRINTS BLACK & WHITE 
COLLECTION II SET OF 4

Black wooden frame | clear glass
53 x 53 cm  
110127.700.490.830

3PRINT VLADO FIERI I

Piano black frame | clear glass
113 x 113 cm  
106550.440.308.520

2

1

2

3

4

5
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PRINTS JACKSON POLLOCK

Grey wooden frame | clear glass
132,5 x H. 105 cm  
110864.450.315.530

PRINTS GOLD FOIL: TREE RINGS SET OF 4

White wooden frame | clear glass
61,5 x H. 81,5 cm   
110875.1100.770.1300

PRINTS GOLD FOIL: TROPICAL PALM

White wooden frame | clear glass
87,5 x H. 122,5 cm  
110874.520.364.610

PRINTS JET SPEED

White wooden frame | clear glass
115 x H. 84,5 cm   
110868.440.308.520

PRINTS WATER SKI SPLASH

White wooden frame | clear glass
90 x H. 69,5 cm   
110865.250.175.300

PRINTS CATALINA 

White wooden frame | clear glass
115 x H. 84,5 cm   
110867.440.308.520

PRINTS STEVE MCQUEEN TAKES AIM

White wooden frame | clear glass
85 x H. 64,5 cm   
110866.200.140.240

1 3

62 4

75

1

2 3

4

5

6

7
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PRINTS COLUMNS SET OF 2

Stained silver colour frame | clear glass
49 x H. 131 cm   
110872.720.504.850

PRINTS COURTYARD MARRAKECH

Brown wooden frame | gold colour edge
Clear glass
109 x H. 89 cm   
110870.450.315.530

PRINTS SPHERICAL PROJECTION SET OF 4

Charcoal wooden frame | clear glass
59 x H. 83 cm   
110871.1000.700.1180

PRINTS OLD WEDGWOOD: 1760 SET OF 4

Pearl look frame | clear glass
42,5 x H. 57,5 cm   
110873.620.434.730

PRINTS BAROQUE GRAND STAIRCASE 

Brown wooden frame | gold colour edge
Clear glass
124 x H. 99 cm   
110869.540.378.640

1 2 3 4 5

1

3

4

5

2
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C A R P E T 

CELESTE

CARPET CELESTE 170X240CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
109763.1000.700.1180

CARPET CELESTE 200X300CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
200 x 300 cm  
109764.1400.980.1650

CARPET CELESTE 300X400CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
109765.2800.1960.3300

A C C E S S O R I E S
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CARPET CATON 300X400CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
108525.2800.1960.3300

CARPET CATON 300X300CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 300 cm  
108524.2200.1540.2600

CARPET CATON 170X240CM

Grey & black 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108526.1000.700.1180

CARPET CATON 300X300CM

Grey & black 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 300 cm  
108527.2200.1540.2600

CARPET CATON 300X400CM

Grey & black 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
108528.2800.1960.3300

CARPET CATON 170X240CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108523.1000.700.1180

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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C A R P E T 

CERDAGNE

CARPET CERDAGNE 200X300CM

Beige 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
200 x 300 cm  
108505.1400.980.1650

CARPET THISTLE 170X240CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108509.1000.700.1180

CARPET THISTLE 250X300CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
250 x 300 cm  
108510.1800.1260.2120

CARPET THISTLE 170X240CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108507.1000.700.1180

CARPET THISTLE 250X300CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
250 x 300 cm  
108508.1800.1260.2120

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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CARPET VINTAGE PATCHWORK 250X300CM

Hand knotted | 100% wool pile
250 x 300 cm  
106892.3000.2100.3540

C A R P E T 

DIABOLO

CARPET VINTAGE PATCHWORK 250X300CM

Hand knotted | 100% wool pile
250 x 300 cm  
106893.3000.2100.3540

CARPET DIABOLO 170X240CM

Brown
100% New Zealand wool pile | grey
170 x 240 cm
108498.1000.700

CARPET DIABOLO 200X300CM

Grey 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
200 x 300 cm  
108499.1400.980.1650

CARPET DIABOLO 300X400CM

Grey 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
108500.2800.1960.3300

A C C E S S O R I E S
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C A R P E T 

BALDWIN
C A R P E T 

OWENS

CARPET BALDWIN 170X240CM

Sapphire
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109275.1000.700.1180

CARPET BALDWIN 200X300CM

Sapphire
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109276.1400.980.1650

CARPET BALDWIN 300X400CM

Sapphire
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109277.2800.1960.3300

CARPET OWENS 170X240CM

Ruby
Hand woven | 100% wool pile 
170 x 240 cm  
109272.1000.700.1180

CARPET OWENS 200X300CM

Ruby
Hand woven | 100% wool pile 
200 x 300 cm  
109273.1400.980.1650

CARPET OWENS 300X400CM

Ruby
Hand woven | 100% wool pile 
300 x 400 cm  
109274.2800.1960.3300

310 311
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CARPET APOLLO 170X240CM

Beige
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108533.1000.700.1180

CARPET APOLLO 300X300CM

Beige
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 300 cm  
108534.2200.1540.2600

CARPET APOLLO 300X400CM

Beige
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
108535.2800.1960.3300

CARPET APOLLO 170X240CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
108536.1000.700.1180

CARPET APOLLO 300X300CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 300 cm  
108537.2200.1540.2600

CARPET APOLLO 300X400CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
108538.2800.1960.3300

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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CARPET SHAW 200X300CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
200 x 300 cm  
109610.1400.980.1650

CARPET SHAW 300X400CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
109611.2800.1960.3300

CARPET SHAW 170X240CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
109609.1000.700.1180

CARPET SHAW 300X400CM

Emerald green 
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
110219.2800.1960.3300

CARPET SHAW 170X240CM

Emerald green 
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
110217.1000.700.1180

CARPET SHAW 200X300CM

Emerald green 
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
110218.1400.980.1650

A C C E S S O R I E S

314 315

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N



C A R P E T 

WARNER
C A R P E T 

ABBOT

CARPET WARNER 170X240CM

Aqua
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109261.1000.700.1180

CARPET WARNER 200X300CM

Aqua
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109262.1400.980.1650

CARPET WARNER 300X400CM

Aqua
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109263.2800.1960.3300

CARPET ABBOT 200X300CM

Natural 
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109268.1400.980.1650

CARPET ABBOT 300X400CM

Natural 
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109269.2800.1960.3300

CARPET ABBOT 170X240CM

Natural 
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109267.1000.700.1180

316 317
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CARPET GEORGE 170X240CM

Charcoal
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109758.1000.700.1180

CARPET GEORGE 200X300CM

Charcoal
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109759.1400.980.1650

CARPET GEORGE 300X400CM

Charcoal
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109760.2800.1960.3300

CARPET WILTON 170X240CM

Feather 
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109264.1000.700.1180

CARPET WILTON 200X300CM

Feather 
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109265.1400.980.1650

CARPET WILTON 300X400CM

Feather 
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109266.2800.1960.3300

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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C A R P E T 

TRIANON
CARPET WEBB 300X400CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
300 x 400 cm  
109608.2800.1960.3300

CARPET TRIANON 250X300CM

Black & off white 
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
250 x 300 cm  
108493.1800.1260.2120

CARPET WEBB 170X240CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
170 x 240 cm  
109606.1000.700.1180

CARPET WEBB 200X300CM

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
200 x 300 cm  
109607.1400.980.1650

A C C E S S O R I E S
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C A R P E T 

EVANS
C A R P E T 

BURBAN

CARPET EVANS 300X400CM

Black | handtufted
85% New Zealand wool pile | 15% viscose pile
300 x 400 cm  
109768.2800.1960.3300

CARPET EVANS 170X240CM

Black | handtufted
85% New Zealand wool pile | 15% viscose pile
170 x 240 cm  
109766.1000.700.1180

CARPET EVANS 200X300CM

Black | handtufted
85% New Zealand wool pile | 15% viscose pile
200 x 300 cm  
109767.1400.980.1650

CARPET BURBAN 300X400CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile
300 x 400 cm  
108519.2800.1960.3300

CARPET BURBAN 170X240CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile
170 x 240 cm  
108517.1000.700.1180

CARPET BURBAN 200X300CM

Grey
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile
200 x 300 cm  
108518.1400.980.1650
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CARPET HARRIS 170X240CM

Platinum grey
Hand woven | 100% viscose pile
170 x 240 cm  
109749.1000.700.1180

CARPET HARRIS 200X300CM

Platinum grey
Hand woven | 100% viscose pile
200 x 300 cm  
109750.1400.980.1650

CARPET HARRIS 300X400CM

Platinum grey
Hand woven | 100% viscose pile
300 x 400 cm  
109751.2800.1960.3300

CARPET HARRIS 300X400CM

Sand
Hand woven | 100% viscose pile 
300 x 400 cm  
109754.2800.1960.3300

CARPET HARRIS 200X300CM

Sand
Hand woven | 100% viscose pile 
200 x 300 cm  
109753.1400.980.1650

CARPET HARRIS 170X240CM

Sand
Hand woven | 100% viscose pile 
170 x 240 cm  
109752.1000.700.1180

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N A C C E S S O R I E S
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CARPET VOYAGE 300X400CM

Natural
Hand woven | 100% jute
300 x 400 cm  
109761.1200.840.1420

CARPET SAKURA 300X400CM

Natural
Hand woven | 100% jute
300 x 400 cm  
109762.1400.980.1650

326 327
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C A R P E T 

KARINE

CARPET ARTISTES 300X400CM

Vintage look
Hand knotted | 100% hand spun wool pile 
300 x 400 cm  
110457.9000.6300.10620

CARPET KARINE 170X240CM

Natural 
Hand woven | 100% jute
170 x 240 cm  
110458.550.385.650

CARPET KARINE 200X300CM

Natural 
Hand woven | 100% jute
200 x 300 cm   
110459.880.616.1040

CARPET KARINE 300X400CM

Natural 
Hand woven | 100% jute
300 x 400 cm   
110460.1800.1260.2120

E I C H H O LT Z  C O M P L E T E  C O L L E C T I O N
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CARPET PALAZZO

Feather 
Hand woven | 100% viscose pile 
ø 280 cm   
110587.1800.1260.2120

CARPET PALAZZO 

Black & off white
Hand tufted | 100% New Zealand wool pile 
ø 280 cm   
110586.1800.1260.2120

C A R P E T 

PALAZZO

330 331
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Airplane Fokker Dixieland� 109

Artificial Candle set of 2� 36

Artificial Candle set of 2� 36

Artificial Candle set of 2� 36

Artificial Candle set of 2� 36

Artificial Candle set of 4 � 36

Artificial Candle set of 4 � 36

Artificial Candle set of 4� 36

Artificial Candle set of 4� 36

Ashtray Alessandro� 10

Ashtray Bayard� 11

Ashtray Borita� 11

Ashtray Bruce� 10

Ashtray Coat of Arms� 11

Ashtray Deluxe � 11

Ashtray Deluxe � 11

Ashtray Ledbury� 10

Ashtray Nestor� 10

Ashtray Porthole� 11

Baboon� 177

Bag Brunello� 111

Bag Goldwynn� 111

Base Dillon� 175

Basket Clift set of 3� 112

Basket Clift set of 3� 112

Basket Mannar set of 2� 113

Bell Jar Catania� 92

Bell Jar Palermo� 92

Bell Jar Trapani� 92

Binocular Odyssey� 182

Biscuit Box Gaston set of 3� 16

Bookend A-Z set of 2� 24

Bookend Dove set of 2� 22

Bookend Elite set of 2� 26

Bookend Globe set of 2� 20

Bookend Globe set of 2� 21

Bookend Horn set of 2� 23

Bookend Horse Shoe set of 2� 24

Bookend Hydroplane set of 2� 20

Bookend Hydroplane set of 2� 21

Bookend Lazy Elephant set of 2� 23

Bookend Linea set of 2� 26

Bookend Lioness set of 2 � 23

Bookend Magpie set of 2� 22

Bookend Nevis set of 2 � 24

Bookend Owl set of 2 � 22

Bookend Perroquet set of 2 � 23

Bookend Pillar set of 2� 25

Bookend Pillar set of 2� 25

Bookend Pillar set of 2� 25

Bookend Rival set of 2� 27

Bookend Rival set of 2� 27

Bookend Skull set of 2� 23

Book Stand Franklin with light� 187

Book Stand Franklin with light� 187

Book Stand Higgins with light� 187

Book Stand Higgins with light� 187

Bowl Barford� 133

Bowl Barford� 133

Bowl Bismarck� 133

Bowl Conex� 133

Bowl Haiti� 133

Bowl Maharaja� 133

Bowl Maharaja� 158

Bowl Rocabar� 134

Bowl Tampa� 133

Box Cabas L� 12

Box Cabas S� 12

Box Charlotte set of 2� 13

Box Cheyenne set of 2� 13

Box Rectangular Aloha� 18

Box Rectangular Croc� 18

Box Rectangular L� 16

Box Rectangular S� 17

Box Rectangular Tortoise� 19

Box Rocabar L� 17

Box Rocabar M� 17

Box Rocabar S� 17

Box Tortoise M� 19

Box Tortoise S� 19

Box Viviënne L � 13

Box Viviënne L � 13

Box Viviënne S � 13

Box Viviënne S� 13

Buddha Javanese S� 174

Cake Standard Borjia � 134

Cake Standard Eglinton� 135

Cake Standard Giorgio� 134

Cake Standard Oriole� 135

Cake Stand Branners � 134

Cake Stand Branners � 134

Camel on marble base� 177

Candle Holder Amarillo H. 60 cm� 66

Candle Holder Amarillo H. 80 cm� 66

Candle Holder Amarillo H. 100 cm� 66

Candle Holder Amarillo H. 120 cm� 66

Candle Holder Anderson� 68

Candle Holder Anderson� 68

Candle Holder Arosa L� 77

Candle Holder Arosa S� 77

Candle Holder Barthelemy� 77

Candle Holder Bonnet� 68

Candle Holder Broadhurst� 86

Candle Holder Bruneau set of 2� 74

Candle Holder Crawford L� 71

Candle Holder Crawford S� 71

Candle Holder Emilion� 77

Candle Holder Emilion� 77

Candle Holder Farandol� 70

Candle Holder Gritti Palace� 70

Candle Holder Howell set of 2� 85

Candle Holder Jefferson� 72

Candle Holder Jefferson� 72

Candle Holder Jefferson� 72

Candle Holder Leopold� 85

Candle holder Livia � 87

Candle Holder Louis Jacob� 77

Candle Holder Louis Jacob� 77

Candle Holder Mamounia L� 78

Candle Holder Mamounia M� 78

Candle Holder Messardière� 75

Candle Holder Messardière� 75

Candle Holder Mykonos� 80

Candle Holder Mykonos� 80

Candle Holder Pantheon� 72

Candle Holder Perignon� 77

Candle Holder Perignon� 77

Candle Holder Providence L� 84

Candle Holder Providence S� 84

Candle Holder Renaissance� 74

Candle holder Scudo S� 79

Candle Holder Skyline � 81

Candle Holder Speer� 72

Candle Holder Swan� 77

Candle Holder Thalasso� 81

Candle Holder Thalasso� 81

Candle Holder Villa d’Este� 75

Candle Holder Wyndham set of 2� 87

Carpet Abbot 170x240cm� 317

Carpet Abbot 200x300cm� 317

Carpet Abbot 300x400cm� 317

Carpet Apollo 170x240cm� 312

Carpet Apollo 170x240cm� 313

Carpet Apollo 300x300cm� 312

Carpet Apollo 300x300cm� 313

Carpet Apollo 300x400cm� 312

Carpet Apollo 300x400cm� 313

Carpet Artistes 300x400cm� 328

Carpet Baldwin 170x240cm� 310

Carpet Baldwin 200x300cm� 310

Carpet Baldwin 300x400cm� 310

Carpet Burban 170x240cm� 323

Carpet Burban 200x300cm� 323

Carpet Burban 300x400cm� 323

Carpet Caton 170x240cm� 304

Carpet Caton 170x240cm� 305

Carpet Caton 300x300cm� 304

Carpet Caton 300x300cm� 305

Carpet Caton 300x400cm� 304

Carpet Caton 300x400cm� 305

Carpet Celeste 170x240cm� 303

Carpet Celeste 200x300cm� 303

Carpet Celeste 300x400cm� 303

Carpet Cerdagne 200x300cm� 307

Carpet Diabolo 170x240cm� 308

Carpet Diabolo 200x300cm� 308

Carpet Diabolo 300x400cm� 309

Carpet Evans 170x240cm� 322

Carpet Evans 200x300cm� 322

Carpet Evans 300x400cm� 322

Carpet George 170x240cm� 318

Carpet George 200x300cm� 318

Carpet George 300x400cm� 318

Carpet Harris 170x240cm� 324

Carpet Harris 170x240cm� 325

Carpet Harris 200x300cm� 324

Carpet Harris 200x300cm� 325

Carpet Harris 300x400cm� 324

Carpet Harris 300x400cm� 325

Carpet Karine 170x240cm� 329

Carpet Karine 200x300cm� 329

Carpet Karine 300x400cm� 329

Carpet Owens 170x240cm� 311

Carpet Owens 200x300cm� 311

Carpet Owens 300x400cm� 311

Carpet Palazzo� 331

Carpet Palazzo � 331

Carpet Sakura 300x400cm� 327

Carpet Shaw 170 x 240 cm� 315

Carpet Shaw 170x240cm� 314

Carpet Shaw 200 x 300 cm� 315

Carpet Shaw 200x300cm� 314

Carpet Shaw 300 x 400 cm� 315

Carpet Shaw 300x400cm� 314

Carpet Thistle 170x240cm� 306

Carpet Thistle 170x240cm� 306

Carpet Thistle 250x300cm� 306

Carpet Thistle 250x300cm� 306

Carpet Trianon 250x300cm� 321

Carpet Vintage Patchwork 250x300cm� 309

Carpet Vintage Patchwork 250x300cm� 309

Carpet Voyage 300x400cm� 326

Carpet Warner 170x240cm� 316

Carpet Warner 200x300cm� 316

Carpet Warner 300x400cm� 316

Carpet Webb 170x240cm� 320

Carpet Webb 200x300cm� 320

Carpet Webb 300x400cm� 320

Carpet Wilton 170x240cm� 319

Carpet Wilton 200x300cm� 319

Carpet Wilton 300x400cm� 319

Cat Art Deco � 177

Champagne Cooler Biarritz� 156

Champagne Cooler Maggia� 161

Champagne Cooler Segovia� 157

Champagne Urn Crespa� 161

Cheetah� 172

Chess King & Queen� 106

Cigar Box Russo� 15

Clock Alain L� 30

Clock Alain S� 30

Clock Bailey Equestrian� 32

Clock Bailey Equestrian� 32

Clock Baxter M� 33

Clock Baxter S� 33

Clock Bonneville� 28

Clock Bourgeois� 29

Clock Cadance� 33

Clock Commander� 35

Clock Diving Helmet Odyssey� 35

Clock Marine Master� 28

Clock Marine Master� 29

Clock Marine Navigator� 29

Clock Nautica� 35

Clock Propellor Hercules� 35

Clock Qourum� 28

Clock Regent Street L� 30

Clock Roosevelt� 29

Clock Royal Master� 34

Clock Schindler� 29

Clock Wunsch & Mann� 29

Coatrack Arini� 193

Coatrack Arini� 193

Coatrack Boston� 190

Coatrack Dauphine� 189

Coatrack Goya� 189

Coatrack Hudson L� 190

Coatrack Hudson L� 190

Coatrack Hudson S� 191

Coatrack Hudson S� 191

Coatrack Kent� 189

Coatrack Kent� 189

Coatrack Old French� 193

Coatrack Old French� 193

Coatrack Varadero� 193

Coatrack Varadero� 193

Cord VIP black� 204

Cord VIP red� 205

Crane � 176

Crocodile� 172

Dachshund� 177

Decanter Abysse� 140

Decanter Armagnac set of 4� 143

Decanter Branklyn set of 5� 143

Decanter Breamar set of 3� 143

Decanter Favourite L including ice server� 136

Decanter Favourite S including ice server� 136

Decanter Gatsby set of 5� 140

Decanter Guerlain set of 2� 140

Decanter Sapphire set of 6� 141

Deer Head Lodge� 200

Deer Head Lodge� 201

Desk Accessory Andante� 107

Desk Accessory Bennett � 95

Desk Accessory Bennett � 95

Desk Accessory Dice set of 2� 107

Desk Accessory Dice Tradizone� 107

Desk Accessory Ethan� 109

Desk Accessory Nate� 109

Desk Accessory Ruben� 105

Desk Set Marquise� 110

Desk Set Marquise� 110

Dogs Pointer & Hound set of 2� 171

Door Knob� 107

Dressboy Ambrogio � 198

Dressboy Jaquet� 198

Dressboy Jaquet� 198

Dressboy McKinsey� 199

Dressboy McKinsey� 199

Dressing Mirror Capri� 256

Easel Andy� 184

Easel Rembrandt� 184

Easel Renoir set of 4 � 187

Easel Roy Lichtenstein� 184

Easel Warhol with light� 187

Easel Warhol with light� 187

Easel XL� 185

Elephant� 177

Elephant XL� 175

Fire Screen Ramor� 203

Fire Tools Ennell set of 4� 203

Fire Tools set of 4� 203

Fire Tools Wench set of 4� 203

Folding Screen Bamboo� 218

Folding Screen Celeste L� 216

Folding Screen Celeste L� 216

Folding Screen Celeste S� 217

Folding Screen Celeste S� 217

Folding Screen Davis� 218

Folding Screen Duchamp L� 216

Folding Screen Duchamp L� 216

Folding Screen Duchamp L� 216

Folding Screen Duchamp S� 217

Folding Screen Duchamp S� 217

Folding Screen Geometric� 219

Folding Screen Mademoiselle Gabrielle� 218

Folding Screen Mademoiselle Gabrielle� 218

Globe L� 96

Globe L� 97

Globe S� 96

Globe S� 97

Head Alexandrie� 179

Head David� 179

Horn Capetown� 94

Horse Head Medici Riccardi� 171

Horse Rodondo� 171

Hourglass� 108

Hurricane Abacus� 59

Hurricane Aqua L� 50

Hurricane Aqua M� 50

Hurricane Beluga L� 56

Hurricane Beluga S� 56

Hurricane Cristal� 56

Hurricane Datcha� 58

Hurricane Du Châtelet � 59

Hurricane Elephant� 60

Hurricane Fontana L� 42

Hurricane Fontana M� 42

Hurricane Fontana S� 42

Hurricane Georgian L� 41

Hurricane Georgian S� 41

Hurricane Georgian XL� 41

Hurricane Hancock L� 52

Hurricane Hancock S� 52

Hurricane Harrington L� 63

Hurricane Harrington S� 63

Hurricane Harris set of 2 � 55

Hurricane Imperatrice� 55

Hurricane Ipanema L� 40

Hurricane Ipanema M� 40

Hurricane Ipanema S� 40

Hurricane Jennifer� 55

Hurricane Lauderdale S� 56

Hurricane Mandola L� 65

Hurricane Mandola S� 65

Hurricane Maroon� 43

Hurricane Marquisette� 57

Hurricane Menardi L set of 2 � 43

Hurricane Menardi S set of 2 � 43

Hurricane Merricks L� 51

Hurricane Merricks S� 51

Hurricane Michigan� 59

Hurricane Morton L� 44

Hurricane Morton L� 45

Hurricane Morton M� 44

Hurricane Morton M� 45

Hurricane Morton S� 44

Hurricane Morton S� 45

Hurricane Ocean L� 48

Hurricane Ocean S� 48

Hurricane Paladino� 60

Hurricane Palisades� 65

Hurricane Palisades� 65

Hurricane Palisades� 65

Hurricane Paloma S� 62

Hurricane Passion� 49

Hurricane Passion� 49

Hurricane Prince Charles� 55

Hurricane Prince Charles� 55

Hurricane Princess� 58

Hurricane Purgare L� 51

Hurricane Purgare M� 51

Hurricane Rothschield� 60

Hurricane Ruhlmann L� 52

Hurricane Ruhlmann L� 52

Hurricane Ruhlmann S� 52

Hurricane Ruhlmann S� 52

Hurricane Spur L� 61

Hurricane Spur S� 61

Hurricane Tommy� 57

Hurricane Vanini H. 44 cm� 38

Hurricane Vanini H. 66 cm� 38

Hurricane Vanini H. 66 cm� 39

Hurricane Vanini H. 68 cm� 38

Hurricane Vanini H. 68 cm� 39

Hurricane Vanini H. 114 cm� 38

Hurricane Vanini H. 117 cm� 39

Hurricane Vanity Fair� 49

Hurricane Vanity Fair� 49

Hurricane Washington� 59

Hurricane Westmond� 57

Ice Bucket Haiti� 137

Jaguar Art Deco� 172

Jewel Box Aladdin� 15

Jewel Box Aloha� 18

Jewel Box Aurora  L� 14

Jewel Box Aurora S� 14

Jewel Box Cayman L� 14

Jewel Box Cayman S� 14

Jewel Box Croc� 18

Jewel Box Emma set of 2� 15

Jewel Box Estella� 16

Jewel Box Sea Star L� 18

Jewel Box Sea Star S� 18

Jewel Box Tortoise � 19

Labrador� 171

Letter rack Venture� 110

Letter rack Venture� 110

Mirror Acanthus� 238

Mirror Anastasia� 238

Mirror Archer� 230

Mirror Astaire� 253

Mirror Astaire� 253

Mirror Auguste� 225

Mirror Auguste� 225

Mirror Bari Loche� 226

Mirror Belgo� 226

Mirror Borromeo� 224

Mirror Borromeo� 224

Mirror Boulogne Guilded� 220

Mirror Boyton� 241

Mirror Bustamante� 247

Mirror Cedar� 227

Mirror Cellino� 240

Mirror Cervilla� 223

Mirror Cherche � 244

Mirror Cheyenne� 255

Mirror Cipullo � 241

Mirror Cipullo � 241

Mirror Clearwater L� 238

Mirror Cobra � 235

Mirror Cobra � 235

Mirror Cobra � 235

Mirror Cobra � 235

Mirror Conran� 228

Mirror Convento� 242

Mirror Convento� 242

Mirror Converse � 228

Mirror Croco � 233

Mirror Croco � 233

Mirror Cuba L� 238

Mirror Cuba S� 238

Mirror Dalle� 244

Mirror Defender� 237

Mirror Defender� 237

Mirror Dior� 242

Mirror Dixon � 236

Mirror Dixon � 236

Mirror Domenico� 249

Mirror Domenico� 249

Mirror Dominion� 235

Mirror Dominion� 235

Mirror Dominion� 235

Mirror Draper set of 6� 229

Mirror Dunello� 226

Mirror Eliot� 229

Mirror Estero� 227

Mirror Floyd set of 2 � 256

Mirror Gianni� 230

Mirror Granduca� 254

Mirror Helios� 244

Mirror Herringbone� 236

Mirror Herringbone� 236

Mirror Holthaus� 247
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Mirror Jagger� 247

Mirror Jagger� 247

Mirror Lecanto� 226

Mirror Leighton� 221

Mirror Leighton� 221

Mirror le Sereno� 231

Mirror Levine� 251

Mirror Levine� 251

Mirror Levine� 251

Mirror Madeira� 227

Mirror Mangrove � 238

Mirror Mellon� 231

Mirror Metropolitan� 220

Mirror Moonriver� 254

Mirror Moore� 251

Mirror Moore� 251

Mirror Morris� 242

Mirror Mortimer� 242

Mirror Mota� 253

Mirror Mota� 253

Mirror Mountbatten� 222

Mirror Mountbatten� 222

Mirror Mulini� 255

Mirror Mulligan� 231

Mirror Negresco � 222

Mirror New Classic� 242

Mirror Paris Modern� 256

Mirror Pasteur � 244

Mirror Prisma� 229

Mirror Puck� 238

Mirror Reflections � 254

Mirror Rio Nero� 227

Mirror Rio Nero� 227

Mirror San Rafael � 224

Mirror San Rafael � 224

Mirror Sensation� 247

Mirror Sensation� 247

Mirror Shagreen � 237

Mirror Shagreen� 237

Mirror Slender� 249

Mirror Slim� 249

Mirror Solaris� 244

Mirror Taraval� 255

Mirror Tory� 253

Mirror Tory� 253

Mirror Valencia� 225

Mirror Ventura� 249

Mirror Waterford� 230

Mirror Zebra � 233

Mirror Zebra � 233

Multiple Bottle Cooler Maharaja� 159

Nut Bowl Abercrombie� 144

Nut Bowl Hershey� 144

Nut Bowl Windago� 145

Nut Bowl Wisard� 145

Nut Bowl Withley� 145

Obelisk Bari Crystal L� 98

Obelisk Bari Crystal S� 98

Obelisk Cantabria L� 98

Obelisk Cantabria M� 99

Obelisk Cantabria S� 99

Obelisk Layford L� 100

Obelisk Layford S� 100

Obelisk Salinas� 100

Obelisk Salinas� 100

Obelisk Sinan set of 2� 98

Obelisk Venice L� 101

Obelisk Venice S set of 2� 101

Object Arabesque set of 3� 105

Object Canova set of 2� 172

Object Divani set of 3� 104

Object Elephanti set of 2� 103

Object Leonardo set of 3� 103

Object Leonardo set of 3� 103

Object Meteor set of 3� 104

Object Meteor set of 3� 105

Object Rubidoux set of 3� 103

Pagoda� 99

Panther on marble base� 172

Paper Weight Croydon set of 3 � 105

Picture Frame Abbott set of 6� 215

Picture Frame Bennett� 214

Picture Frame Brentwood L� 206

Picture Frame Brentwood L� 206

Picture Frame Brentwood S� 206

Picture Frame Brentwood S� 206

Picture Frame Brentwood XL� 206

Picture Frame Brentwood XL� 206

Picture Frame Bryce� 211

Picture Frame Bryce� 211

Picture Frame Chatwin� 214

Picture Frame Esquire� 212

Picture Frame Everett set of 6� 215

Picture Frame Gardiner� 214

Picture Frame Gramercy L� 212

Picture Frame Gramercy L� 213

Picture Frame Gramercy S� 212

Picture Frame Gramercy S� 213

Picture Frame Holden L� 208

Picture Frame Holden L� 209

Picture Frame Holden M� 208

Picture Frame Holden M� 209

Picture Frame Holden S� 208

Picture Frame Holden S� 209

Picture Frame Lantana L set of 6� 214

Picture Frame Lantana M set of 6� 214

Picture Frame Lantana S set of 6� 214

Picture Frame Mulholland L� 207

Picture Frame Mulholland L� 207

Picture Frame Mulholland S� 207

Picture Frame Mulholland S� 207

Picture Frame Mulholland XL� 207

Picture Frame Mulholland XL� 207

Picture Frame Raleigh set of 6� 210

Picture Frame Raleigh set of 6� 210

Picture Frame Ridgecrest� 215

Picture Frame Sagamore set of 6� 211

Picture Frame Sagamore set of 6� 211

Picture Frame Swanson� 214

Picture Frame Taylor� 214

Pillow Abstract Chevron set of 2� 258

Pillow Abstract Squares set of 2� 263

Pillow Albin� 278

Pillow Albin� 278

Pillow Albin� 278

Pillow Aletti� 274

Pillow Aletti� 274

Pillow Austen� 276

Pillow Austen� 276

Pillow Austen� 277

Pillow Baronesa L� 269

Pillow Baronesa S� 269

Pillow Bataille � 268

Pillow Blakes � 262

Pillow Bliss � 263

Pillow Bradbury � 260

Pillow Chatswood � 258

Pillow Chevron� 259

Pillow Chevron� 259

Pillow Chevron� 259

Pillow Christallo set of 2� 270

Pillow Christallo set of 2� 270

Pillow Christallo set of 2� 270

Pillow Christallo set of 3� 270

Pillow Christallo set of 3� 270

Pillow Christallo set of 3� 270

Pillow Cirrus � 264

Pillow Cirrus � 265

Pillow Cirrus � 265

Pillow Cosgrove� 263

Pillow Desvignes � 273

Pillow Domayne L� 272

Pillow Domayne S� 272

Pillow Domicilium set of 2� 264

Pillow Ferrand� 273

Pillow Figuet� 274

Pillow Figuet� 274

Pillow Fontaine� 277

Pillow Fontaine� 277

Pillow Gauthier � 273

Pillow Hartley� 260

Pillow Hartley � 261

Pillow Hicks set of 2� 263

Pillow Jardin� 278

Pillow Jardin� 278

Pillow Lacombe� 274

Pillow Lacombe� 275

Pillow Licorice� 267

Pillow Licorice � 267

Pillow Lismore � 267

Pillow Loganberry� 267

Pillow Loyrette L� 268

Pillow Loyrette S� 268

Pillow Osbourne � 267

Pillow Osbourne � 267

Pillow Ozbek � 266

Pillow Ozbek � 266

Pillow Ozbek � 266

Pillow Sachs set of 2 � 264

Pillow Sachs set of 2 � 265

Pillow Salgado� 275

Pillow Salgado � 275

Pillow Saulé� 268

Pillow Sumba� 279

Pillow Theroux � 274

Pillow Theroux� 274

Pillow Trellis� 277

Pillow Wearstler set of 2 � 258

Pillow Zebra � 264

Pillow Zebra� 264

Pillow Zebra� 264

Pillow Zebra� 265

Pitcher Haiti� 137

Plaid Hicks� 262

Planter Cypress Gardens� 114

Planter Hanbera� 115

Planter Oberoi� 115

Platter Barnard� 137

Platter Belvair� 137

Pocket Clock � 30

Print Barbados Gaby Fling� 282

Print Central Station I� 295

Print Central Station II� 295

Print Garavani� 283

Print Giles� 288

Print Indian Twin Gaby Fling� 283

Print John & Robert Kennedy� 281

Print Kate Moss� 281

Print Lauren Hutton� 283

Print Maisons á Paris� 294

Print Memphis Airport� 284

Print Monte Carlo Gaby Fling� 283

Print Monte Carlo Gaby Fling LIMITED EDITION� 282

Print Oak Lane� 287

Print Roman Coins set of 6� 290

Prints Agate Abstracts set of 2� 296

Prints Antique Nautilus set of 2� 288

Prints Antiquities of Athens set of 4� 290

Prints Architecture set of 4� 294

Prints Audrey Hepburn� 280

Prints Baroque Grand Staircase � 301

Prints Beken Of Cows set of 2� 285

Prints Black & Tan Corals set of 4� 293

Prints Black & White Collection II set of 4� 297

Prints Black & White Collection I set of 4� 297

Prints Botanica set of 6� 292

Prints Catalina � 298

Prints Columna set of 2� 295

Prints Columns set of 2� 300

Prints Cory Silken set of 2 � 285

Prints Courtyard with fountain Marrakech� 300

Prints Diversion set of 2� 296

Prints Dunbar II set of 4� 289

Prints Dunbar I set of 4� 289

Prints Empire Urns set of 2� 291

Prints French Salon Doors set of 2� 294

Prints Geometric Blueprints set of 6� 290

Prints Giovanni Battista set of 4� 291

Prints Giovanni Piranesi set of 2� 291

Prints Gold Foil: Tree Rings set of 4� 298

Prints Gold Foil: Tropical Palm� 299

Prints Graphic Building & Plan set of 4� 294

Prints Guadeloupe II set of 4� 289

Prints Guadeloupe I set of 4� 289

Prints Imperial China set of 4� 291

Prints Ivan Melotti set of 2� 296

Prints Jackson Pollock� 298

Prints Jet Speed� 298

Prints La Façade Du Louvre set of 2� 295

Prints Louvranges set of 2 � 288

Prints Marilyn Monroe set of 2 � 280

Prints Marilyn Monroe set of 6� 281

Prints Meteor IV Susanne set of 2� 285

Prints Michael Kahn Boat set of 4� 285

Prints New Cinema Gentlemen� 281

Prints New York Bridges set of 4 � 287

Prints Nordic Air set of 3 � 284

Prints Old Wedgwood: 1760 set of 4� 301

Prints Orbis Vetus set of 6� 287

Prints Pablo Picasso set of 2 � 296

Prints Palms set of 4� 292

Prints Papaya Cacao set of 4� 292

Print Speed, Style & Beauty� 280

Prints Pietro Santi Bartoli set of 6� 290

Print Spring Break Gaby Fling� 282

Prints Rosenfeld� 285

Prints Sea Turtle set of 2� 288

Prints Spherical Projection set of 4� 300

Prints Starboard Side set of 2� 285

Prints Steve McQueen takes Aim� 299

Prints Travelling set of 8� 286

Prints Turania set of 3 � 285

Prints Vintage Maps set of 2 � 287

Prints Water Ski Splash� 299

Prints Wildfire set of 3 � 284

Print Tish� 283

Print Trett� 288

Print Vlado Fieri I� 297

Print Vlado Fieri II� 297

Print Weasel Tail � 282

Rhinoceros set of 2� 172

Sculpture Giallo� 179

Serving Bell Asprey� 204

Showcase Uffizi L� 93

Showcase Uffizi S� 93

Sign Stand Dromore� 205

Skull Deer set of 2� 200

Stag Head set of 2 � 200

Stag Head set of 2� 200

Stanchion Post Chandor set of 2� 204

Stanchion Post Chandor set of 2 � 205

Station clock � 30

Station clock � 30

Statue Atlas with Globe� 178

Statue L’oiseaux� 176

Statue Mercury� 178

Table Mirror Hubert� 256

Tealight Holder Astor set of 4� 46

Tealight Holder Astor set of 4� 47

Tea Light Holder Castello� 87

Tea Light Holder Corolle� 87

Tealight Holder Ocean set of 4� 48

Tealight Holder Okhto L set of 2 � 47

Tealight Holder Okhto L set of 2� 47

Tealight Holder Okhto S set of 4� 47

Tealight Holder Okhto S set of 4� 47

Telescope Andromeda� 180

Telescope Andromeda� 180

Telescope Bicton� 180

Telescope Kentwell� 183

Telescope Maritime� 180

Thai Man & Lady� 174

Tray Aristotle� 150

Tray Baglioni� 134

Tray Boxgrove� 150

Tray Brasserie� 150

Tray Buccaneer L� 139

Tray Buccaneer M� 139

Tray Buccaneer S� 139

Tray Cabas � 154

Tray Clemente� 154

Tray Conservatorium� 148

Tray Conservatorium� 148

Tray Croc� 147

Tray Dolce� 139

Tray Equestrian L� 139

Tray Equestrian M� 139

Tray Francesco� 150

Tray French Style� 154

Tray French Style� 154

Tray Grimoldi� 149

Tray Grimoldi� 149

Tray Haiti� 147

Tray Isabena M� 147

Tray Isabena S� 147

Tray Kingstreet� 155

Tray Kirkham� 155

Tray Langoustine� 153

Tray Langoustine� 153

Tray Langoustine� 153

Tray Leigh� 154

Tray Lugano� 150

Tray Maple Leaf � 153

Tray Marrakech L� 83

Tray Marrakech M� 83

Tray Marrakech S� 83

Tray Randolph� 149

Tray Shell M� 152

Tray Shell M� 152

Tray Shell S� 152

Tray Shell S� 152

Tray Trouvaille� 151

Tray Trouvaille� 151

Tray Trouvaille� 151

Tray West-End� 155

Tray Woodsford� 150

Trophy Durban L� 88

Trophy Durban M� 88

Trophy Durban S� 88

Trophy Oxford L� 89

Trophy Oxford S� 89

Turtle� 94

TV Easel� 185

Umbrella Stand Armadale� 195

Umbrella Stand Armadale� 195

Umbrella stand Arnett� 197

Umbrella stand Arnett� 197

Umbrella Stand Artman� 196

Umbrella Stand Artman� 196

Umbrella Stand Baldus� 195

Umbrella Stand Blackrock� 195

Umbrella Stand Blackrock� 195

Umbrella Stand Citadel� 197

Urn Ephesius � 90

Urn Ephesius � 90

Urn Peck� 90

Urn Pucci� 91

Vase Armand� 128

Vase Armand� 129

Vase Artemisia� 127

Vase Arwa� 130

Vase Bresson set of 2 � 119

Vase Castello� 123

Vase Château� 121

Vase Château� 121

Vase Château� 121

Vase Chelsea� 117

Vase Chinese Fishbowl� 127

Vase Chinon� 90

Vase Clermont� 118

Vase Debussy� 128

Vase Debussy� 129

Vase Emeraude� 131

Vase Fauchere L� 115

Vase Fauchere M� 115

Vase Fauchere S� 115

Vase Feeza L� 130

Vase Feeza S� 130

Vase Gambetta � 124

Vase Glamour� 127

Vase Glamour L� 123

Vase Glamour XL� 123

Vase Glamour XL� 127

Vase Golden Dragon L� 125

Vase Golden Dragon S� 125

Vase Harcourt Glass L� 116

Vase Harcourt Glass M� 116

Vase Harcourt Glass S� 117

Vase Haubert L� 115

Vase Haubert S� 115

Vase Julia� 91

Vase Mughal L� 131

Vase Mughal S� 131

Vase Peninsula� 127

Vase Peninsula� 127

Vase Regent’s Park� 117

Vase Saree� 131

Vase Splendido� 119

Vase Supperclub L� 123

Vase Supperclub M� 123

Vase Supperclub S� 123

Vase Voltaire � 125

Viper� 173

Walking Stick Holder� 195

Walking Stick Holder� 195

Walking Stick Westminster set of 5� 195

Wall Charger set of 4� 126

Wall Lantern Datcha set of 2� 58

Wine Cooler Bahamas on stand� 164

Wine Cooler Biarritz� 156

Wine Cooler Chablis� 167

Wine Cooler Chinon� 167

Wine Cooler Croc� 159

Wine Cooler Eden Roc� 161

Wine Cooler Esmeralda� 162

Wine Cooler Grenoble� 162

Wine Cooler Haiti� 157

Wine Cooler Louxor� 167

Wine Cooler Maggia Double� 161

Wine Cooler Maggia Single� 161

Wine Cooler Maharaja � 158

Wine Cooler Maharaja � 158

Wine Cooler Mendocino on stand� 164

Wine Cooler Porthole HMS Barfleur� 165

Wine Cooler Porthole L� 163

Wine Cooler Porthole M� 163

Wine Cooler Porthole S� 163

Wine Cooler Rocabar� 166

Wine Cooler Segovia� 157

Wine Cooler Selous on stand� 164

Wine Cooler St. Pete� 162

Wine Cooler Vaughan� 156

Wine Rack Alboran L� 169

Wine Rack Alboran M� 169

Wine Rack Alboran S� 169

Wine Rack Envy� 168
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